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คำชี้แจงความเป็นส่วนตัว

คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้อธิบายว่าบริษัท WD-40 และ บริษัท ในเครือ (โดยส่วนรวม “WD-40” “เรา” และ “ของ
เรา”) รวบรวม ใช้ และเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคล ที่เราเก็บรวบรวมเมื่อคุณเยี่ยมชมหรือใช้เว็บไซต์หรือ
แอปพลิเคชันมือถือ (แต่ละเว็บไซต์ และ “เว็บไซต์”โดยส่วนรวม) ติดต่อทีมบริการลูกค้า มีส่วนร่วมกับเราบนโซ
เชียลมีเดียหรือแพลตฟอร์มแชท เข้าร่วมในการชิงรางวัลหรือการแข่งขันของเรา “บริการ ”) โดยการใช้เว็บไซต์
และบริการของเรา คุณได้ยินยอมให้มีการรวบรวม ประมวลผล ใช้และเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณโดย
สอดคล้องตามคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

คลิกที่ นี่เพื่อ ดาวน์โหลดสำเนาของคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ไม่มีผลใช้กับข้อมูลที่รวบรวมเกี่ยวกับการจ้างงานของผู้สมัครงาน พนักงานปัจจุบัน
และอดีตพนักงาน และ (หากมี) กับแรงงานปัจจุบันและอดีตแรงงานและผู้รับเหมาที่มอบบริการแก่เรา

คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ออกประกาศด้วยภาษาอังกฤษและมีการแปลเป็นภาษาท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องตามที่
กฎหมายคุ้มครองข้อมูลในท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องกำหนดไว้ ในกรณีที่มีความแตกต่างกันหรือความไม่สอดคล้องกัน
ระหว่างคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวของฉบับภาษาอังกฤษและฉบับแปล ให้ยึดถือฉบับภาษาอังกฤษเป็นหลัก
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14. ข้อมูลที่เรารวบรวม

เราเก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลประเภทต่างๆ โดยขึ้นอยู่กับการปฏิสัมพันธ์ของคุณกับเรา หมวดหมู่หลักของ
ข้อมูลและประเภทข้อมูลส่วนบุคคลที่เราอาจรวบรวมและประมวลผลมีดังต่อไปนี้

ข้อมูลการติดต่อ: เมื่อคุณสร้างบัญชีบนเว็บไซต์ของเรา ลงทะเบียนรับจดหมายข่าวหรือรายชื่ออีเมลของ
เรา เข้าร่วมการแข่งขัน แลกรับโปรโมชัน หรือเข้าร่วมการชิงรางวัล สื่อสารกับเราผ่าน SMS หรือ
แพลตฟอร์มแชทของบุคคลที่สาม เช่น WhatsApp หรือสื่อสารหรือโต้ตอบกับเรา เราอาจรวบรวมชื่อ ชื่อ ที่
อยู่อีเมล ที่อยู่ไปรษณีย์ หมายเลขโทรศัพท์ วันเกิด อาชีพ และงานอดิเรก
ตัวระบุ: เมื่อคุณเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเรา เราอาจรวบรวมที่อยู่ IP ชื่อผู้ใช้ หมายเลขบัญชี รหัสผ่าน และ
ข้อมูลความปลอดภัยอื่นๆ ของคุณสำหรับการรับรองความถูกต้องและการเข้าถึงเว็บไซต์
ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์: เมื่อคุณเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเรา เราอาจรวบรวมข้อมูลภูมิภาคหรือพื้นที่
ทั่วไปที่คุณได้เข้าถึงไซต์ของเรา
ข้อมูลการใช้งาน: เมื่อคุณเยี่ยมชมไซต์ของเรา เราอาจรวบรวมข้อมูลเกี่ยวกับกิจกรรมบนอินเทอร์เน็ตหรือ
กิจกรรมทางอิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ ของคุณ รวมถึงการเรียกดูและประวัติการคลิก ประเภทอุปกรณ์ ระบบ
ปฏิบัติการ การตั้งค่าเบราว์เซอร์ ที่อยู่ IP การตั้งค่าภาษา และข้อมูลการใช้งานเว็บไซต์ รวมถึงข้อมูลเกี่ยว
กับวิธีที่คุณสืบค้นเว็บไซต์ เว็บไซต์อื่นๆ และอินเทอร์เน็ต
โพรไฟล์โซเชียลมีเดีย: เมื่อคุณโต้ตอบกับเราหรือไซต์ของเราผ่านทางเครือข่ายโซเชียลมีเดียต่างๆ เช่น
เมื่อคุณกดไลค์เราบน Facebook หรือเมื่อคุณติดตามเราหรือแชร์เนื้อหาของเราบน Facebook, X (เดิมคือ
Twitter), Snapchat, LinkedIn, Instagram หรือไซต์อื่น เราอาจได้รับข้อมูลจากเครือข่ายโซเชียลเหล่านั้น
รวมถึงข้อมูลโปรไฟล์ของคุณ ID ผู้ใช้ที่เชื่อมโยงกับบัญชีโซเชียลมีเดียของคุณ และข้อมูลอื่นๆ ที่คุณ
อนุญาตให้เครือข่ายโซเชียลแชร์กับบุคคลที่สาม
เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น: เมื่อคุณติดต่อเราโดยตรง เช่น ทางอีเมล โทรศัพท์ ไปรษณีย์ หรือโดยการกรอก
แบบฟอร์มทางออนไลน์ หรือโดยการเข้าร่วมการสนทนาทางออนไลน์ เราจะบันทึกข้อคิดเห็นและความ
เห็นของคุณ นอกจากนี้เรายังจะบันทึกข้อคิดเห็นและความเห็นที่คุณได้แสดงเมื่อตอบแบบสำรวจ เข้าร่วม
การชิงโชค หรือมีส่วนร่วมในการส่งเสริมการขายที่เราได้ดำเนินการ
ข้อมูลเสียงหรือภาพ: เมื่อคุณเยี่ยมชมสำนักงานหรือบูธกิจกรรมแห่งใดแห่งหนึ่งของเรา เข้าร่วมในการส่ง
เสริมการขายหรือการแข่งขันของเรา หรือส่งรูปถ่ายหรือวิดีโอมาให้เรา เราอาจรวบรวมข้อมูลเสียง ข้อมูล
ทางอิเล็กทรอนิกส์ รูปถ่าย ภาพหรือที่คล้ายกัน รวมถึงวิดีโอ รูปถ่าย หรือการบันทึกเสียง
ข้อมูลเชิงพาณิชย์: เมื่อคุณได้สอบถามเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ของเราหรือให้ข้อมูลเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ที่คุณซื้อ
เราอาจรวบรวมบันทึกของผลิตภัณฑ์หรือบริการที่มีการซื้อ จัดหา หรือพิจารณา หรือข้อมูลประวัติการซื้อ
หรือการบริโภคอื่นๆ
ข้อสรุป: เราจะผนวกรวมข้อมูลที่เราได้รับจากแหล่งต่างๆ เข้ากับข้อมูลที่เปิดเผยต่อสาธารณะ รวมถึงเพื่อ
สร้างการอนุมานเกี่ยวกับคุณ ตัวอย่างเช่น เราอาจรวมข้อมูลที่เรามีอยู่เข้ากับข้อมูลที่เราได้รวบรวม: (i)
ทางออฟไลน์และออนไลน์ (ii) ผ่านเว็บไซต์ของบุคคลที่สามอื่นๆ (iii) ผ่านอุปกรณ์ต่างๆ เช่น คอมพิวเตอร์
และอุปกรณ์มือถือ และ (iv) จากบุคคลที่สาม นอกจากนี้เรายังอาจใช้ข้อมูลจากหมวดหมู่ที่อธิบายไว้ข้างต้น
เพื่อสร้างโพรไฟล์เกี่ยวกับคุณ เพื่อสะท้อนความชอบ ตัวละคร พฤติกรรม และทัศนคติของคุณ

เรา ไม่ รวบรวมหรือประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลที่เกี่ยวข้องกับเชื้อชาติหรือเชื้อชาติ ความคิดเห็นทางการเมือง
ศาสนาหรือความเชื่อทางปรัชญา สุขภาพหรือสภาพทางการแพทย์ ภูมิหลังทางอาญา สมาชิกสหภาพแรงงาน
ข้อมูลทางพันธุกรรมหรือไบโอเมตริกซ์ ชีวิตทางเพศหรือรสนิยมทางเพศ (เรียกว่า “ข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียด
อ่อน”) เราขอให้คุณอย่าส่งหรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อนใดๆ ให้กับเรา อย่างไรก็ตาม เราอาจขอ
ให้คุณเปิดเผยข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับสุขภาพหรือสภาพทางการแพทย์ของคุณแก่เราเฉพาะเมื่อจำเป็นในการ
วิเคราะห์และแก้ไขเหตุการณ์ที่เกี่ยวข้องกับผลิตภัณฑ์หรือบรรจุภัณฑ์ของเรา นอกจากนี้ เรายังจะประมวลผล

10/02/2026, 11:13 คำชี้แจงความเป็นส่วนตัว - WD-40 Thailand

https://wd40.asia/th/privacy-notice/?preview_id=1756&preview_nonce=f41b9b5647&_thumbnail_id=-1&preview=true 2/24

https://wd40.asia/th


ข้อมูลดังกล่าวหากคุณสื่อสารกับตัวแทนของเราในระหว่างการโทร หรือคุณได้แสดงความยินยอมโดยสมัครใจ
ผ่านการสื่อสารหรือวิธีการอื่นใด

คุณมีข้อผูกพันที่จะต้องให้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณตามที่เราอาจกำหนด ซึ่งจะเป็นข้อมูลที่เพียงพอและจำเป็น
สำหรับวัตถุประสงค์ที่ได้อธิบายไว้ด้านล่างเท่านั้น เว้นแต่ว่าจะมีระบุไว้เป็นอย่างอื่นในขณะที่เก็บรวบรวมข้อมูล
ส่วนบุคคลของคุณ หากคุณไม่ให้ข้อมูลที่ร้องขอแก่เรา เราอาจไม่สามารถให้บริการหรือให้ข้อมูลที่คุณต้องการ
หรือดำเนินการให้บรรลุวัตถุประสงค์ค์ตามที่อธิบายไว้ด้านล่างได้

2. วิธีที่เราใช้ข้อมูลของคุณ

เรารวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลของคุณในหลายวิธีและเพื่อวัตถุประสงค์ที่แตกต่างกันหลายประการ ขึ้นอยู่กับ
ประเภทที่แตกต่างกัน โปรดดูด้านล่างสำหรับข้อมูลเพิ่มเติมในเรื่องนี้ โปรดทราบว่าในเขตอำนาจศาลบางแห่ง
ข้อมูลส่วนบุคคลอาจได้รับการประมวลผลโดยได้รับความยินยอมจากคุณหรือในกรณีที่ได้รับอนุญาตตาม
กฎหมายเท่านั้น

การสอบถามและการร้องขอ: เราใช้ข้อมูลการติดต่อ ตัวระบุ และข้อมูลเชิงพาณิชย์ของคุณเพื่อตอบสนอง
ต่อการสอบถาม ข้อร้องเรียน และข้อเสนอแนะของคุณ พื้นฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: ผล
ประโยชน์ที่ชอบด้วยกฎหมายของเราในการจัดกับการสอบถาม ข้อร้องเรียน และข้อเสนอแนะของลูกค้าที่
เกี่ยวกับเว็บไซต์และบริการได้อย่างเพียงพอและตามช่วงเวลาที่เหมาะสม

วัตถุประสงค์ในการวิเคราะห์: เราใช้ตัวระบุ ข้อมูลการใช้งาน ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลเชิง
พาณิชย์ โพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น และการอนุมานเพื่อวิเคราะห์ความชอบ แนวโน้ม
และสถิติ พื้นฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: ผลประโยชน์ที่ชอบด้วยกฎหมายของเราในการ
ปรับปรุงเว็บไซต์และบริการของเรา และประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานและผู้รับเหมาของเรา และ
ความยินยอมของคุณ

วัตถุประสงค์ทางการตลาด: เราใช้ข้อมูลติดต่อ ตัวระบุ ข้อมูลเชิงพาณิชย์ ข้อมูลการใช้งาน ข้อมูลตำแหน่ง
ทางภูมิศาสตร์ โพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น ข้อมูลเสียง/ภาพ และการอนุมานต่างๆ
เพื่อการส่งจดหมายข่าวของเรา ปรับปรุงการดำเนินการทางการตลาดของเรา สร้างโพสต์หรือโฆษณาบน
โซเชียลมีเดีย และให้ข้อมูลเกี่ยวกับเราแก่คุณ รวมถึงการสื่อสารทางการตลาดที่ปรับเฉพาะ
บุคคล นอกจากนี้เรายังอาจติดต่อคุณผ่าน WhatsApp และ SMS และจะเก็บรักษาบันทึกการสื่อสารของเรา
พื้นฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: ความยินยอมของคุณ

 

พันธมิตร: เราอาจใช้ข้อมูลติดต่อ ตัวระบุ ข้อมูลการใช้งาน ตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลเชิงพาณิชย์ และ
การอนุมานของคุณหากคุณเป็นตัวแทนจำหน่ายที่ต้องการมีส่วนร่วมกับเราเพื่อขายผลิตภัณฑ์ของเรา

ข้อเสนอและโปรโมชัน: เราใช้ข้อมูลติดต่อ ตัวระบุ ข้อมูลเชิงพาณิชย์ ข้อมูลการใช้งาน โพรไฟล์บนโซเชีย
ลมีเดีย ข้อมูลเสียงหรือภาพ เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ และการอนุมานต่างๆ เพื่อ
ช่วยให้คุณเข้าร่วมในการส่งเสริมการขาย การประกวด กิจกรรมพิเศษ การจับรางวัล และข้อเสนอ/การส่ง
เสริมการขายอื่นๆ (เช่น สำหรับการส่งอีเมลแจ้งเตือนหรือการแจ้งเตือนรางวัล และการถ่ายโอนข้อมูลส่วน
บุคคลของคุณไปยังพันธมิตรที่ปฏิบัติงานให้กับเรา) พื้นฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: การ
ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเพื่อจุดประสงค์นี้ขึ้นอยู่กับการปฏิบัติตามข้อกำหนดและเงื่อนไขการ
ส่งเสริมการขายที่เกี่ยวข้องและความยินยอมของคุณ
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การบำรุงรักษาและการปรับปรุงเว็บไซต์และบริการ: เราใช้ข้อมูลติดต่อ ข้อมูลเชิงพาณิชย์ ตัวระบุ เนื้อหาที่
ผู้ใช้สร้างขึ้น โพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลเสียง/ภาพ และข้อมูลการใช้
งานเพื่อปรับปรุงบริการและเว็บไซต์ของเรา จัดเตรียมและบำรุงรักษาฟังก์ชันการทำงานบนเว็บไซต์ของ
เรา และช่วยเราในการวินิจฉัยปัญหาทางเทคนิคและปัญหาของบริการและจัดการเว็บไซต์ของเรา พื้นฐาน
ทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: ผลประโยชน์ที่ชอบด้วยกฎหมายของเราเพื่อการปรับปรุงเว็บไซต์
และบริการของเรา และประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานและผู้รับเหมาของเรา

การป้องกันความปลอดภัยและการฉ้อโกง: เราใช้ข้อมูลติดต่อ ตัวระบุ โพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย ข้อมูลเชิง
พาณิชย์ เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลการใช้งาน ข้อมูลเสียง/ภาพ และการ
อนุมานต่างๆ เพื่อการปกป้องเว็บไซต์และบริการของเรา ปกป้องเรา บริษัทในเครือของเรา พนักงานของ
เรา และคนอื่นๆ และเพื่อปกป้องต่อการฉ้อโกง การขโมย และการปฏิบัติมิชอบต่างๆ พื้นฐานทางกฎหมาย
สำหรับการประมวลผล: ผลประโยชน์ที่ชอบด้วยกฎหมายของเราในการปกป้ององค์กรของเรา และ
ป้องกันการฉ้อโกง การโจรกรรม และการประพฤติมิชอบ

กฎหมาย: เราใช้ข้อมูลติดต่อ ตัวระบุ โพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย ข้อมูลเชิงพาณิชย์ เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น
ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลการใช้งาน ข้อมูลเสียง/ภาพ และการอนุมานต่างๆ เพื่อให้เป็นไปตาม
ข้อผูกมัดทางกฎหมายของเรา รวมถึงข้อกำหนดในการรายงาน และปกป้องเราต่อการดำเนินคดีทาง
กฎหมาย และปกป้องเราและทรัพย์สินของเรา พนักงาน และคนอื่นๆ ผ่านกระบวนการทางกฎหมาย พื้น
ฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผล: ผลประโยชน์ที่ชอบด้วยกฎหมายของเราในการปกป้ององค์กร
ของเราและเพื่อปฏิบัติตามข้อผูกมัดทางกฎหมายของเรา

3. การแบ่งปันและการเปิดเผยข้อมูล

เราจะแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลในสถานการณ์ด้านล่างหรือตามที่ได้อธิบายไว้ในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

ผู้ให้บริการ: เราอาจแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลกับผู้ขายและผู้ให้บริการที่สนับสนุนการดำเนินงานของบริการ
เว็บไซต์ และธุรกิจของเรา และผู้ที่ต้องการเข้าถึงข้อมูลดังกล่าวเพื่อการปฏิบัติงานให้กับเรา (รวมถึง ตัวอย่างเช่น
เว็บโฮสติ้ง การวิเคราะห์ อีเมล การจัดส่ง การตลาด การประกันภัย บริการจัดเก็บสินค้าและคลังสินค้า บริการ
สนับสนุนลูกค้า และการบริหารจัดการ การตัดสิน และการปฏิบัติตามโครงการรางวัลของการส่งเสริมการขาย
การแข่งขัน และการชิงโชค) ในบางกรณี ผู้ขายหรือผู้ให้บริการอาจมีการรวบรวมข้อมูลจากคุณโดยตรงในนาม
ของเรา

บริษัทในเครือ: เราอาจแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลกับและระหว่างบริษัทแม่ บริษัทสาขา บริษัทในเครือ หรือผู้
สืบทอดหรือผู้รับมอบหมายของพวกเขา

พันธมิตรด้านการตลาด/การวิเคราะห์/โฆษณา: เราอาจแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลกับพันธมิตรด้านการตลาด การ
วิเคราะห์ หรือการโฆษณาของบุคคลที่สาม รวมถึงแพลตฟอร์มโซเชียลมีเดียและเครือข่าย เพื่อวัตถุประสงค์เชิง
พาณิชย์ เช่น การส่งอีเมลการตลาดและโฆษณาให้คุณ

ที่ปรึกษามืออาชีพ: เราอาจแบ่งปันข้อมูลของคุณให้กับที่ปรึกษามืออาชีพ เช่น ทนายความ นายธนาคาร ผู้ตรวจ
สอบบัญชี และบริษัทประกันภัย ในกรณีที่จำเป็นในการให้บริการระดับมืออาชีพที่พวกเขามอบให้เรา

หน่วยงานรัฐบาล: เราแบ่งปันข้อมูลกับหน่วยงานกำกับดูแลและนิติบุคคลของของรัฐ รวมถึงหน่วยงานรัฐบาล
หน่วยงานบริหาร หน่วยงานบังคับใช้กฎหมาย และหน่วยงานกำกับดูแล หน่วยงานจัดเก็บภาษี หน่วยงานจด
ทะเบียนบริษัท และหน่วยงานสาธารณะหรือหน่วยงานอื่น ๆ หากเราคิดว่าเราจะต้องปฏิบัติตามกฎหมาย ข้อ
บังคับ กระบวนการทางกฎหมาย หรือข้อผูกมัดทางกฎหมายอื่นๆ ที่มีผลบังคับใช้ ทั้งนี้รวมถึงการให้ความร่วม
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มือกับหน่วยงานบังคับใช้กฎหมายเมื่อเราเห็นว่าเหมาะสม การได้รับการเยียวยาทางกฎหมายหรือการจำกัด
ความเสียหายของเรา และการบังคับใช้หรือปกป้องสัญญาของเรา สิทธิ์ทางกฎหมายหรือสิทธิ์ของผู้อื่น รวมถึง
การตอบสนองต่อการเรียกร้องสิทธิ์ที่ยืนยันกับเรา

ผู้รับธุรกรรมขององค์กร เราอาจแบ่งปันข้อมูลกับนักลงทุน ผู้ซื้อ พันธมิตรการควบรวมกิจการ และที่ปรึกษาของ
พวกเขาที่อาจเป็นไปได้ ในกรณีที่เรา: (i) ขายหรือโอน หรือกำลังพิจารณาขายหรือโอน ธุรกิจหรือสินทรัพย์ของ
เราโดยทั้งหมดหรือบางส่วน หรือ (ii) กำลังพิจารณาหรือเข้าสู่การปรับโครงสร้างองค์กร การแปลง การควบรวม
กิจการ การขายกิจการ การร่วมทุน การโอนสิทธิ์ การโอนผลประโยชน์ หรือการจัดการผลประโยชน์ในความเป็น
เจ้าของ ธุรกิจ หรือการดำเนินงานโดยทั้งหมดหรือบางส่วนของเรา

ด้วยความยินยอมของคุณหรือตามคำแนะนำของคุณ เราอาจแบ่งปันข้อมูลกับบุคคลที่สามเมื่อใดก็ตามที่คุณได้
ให้ความยินยอมหรือให้คำแนะนำการแบ่งปันดังกล่าว

เหตุผลอื่นๆ: เราอาจแบ่งปันข้อมูลด้วยเหตุผลอื่น ๆ ที่เราอาจอธิบายให้คุณทราบ

ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอาจถูกถ่ายโอนไปยังบุคคลที่สามนอกประเทศที่คุณพำนักอาศัยเพื่อวัตถุประสงค์ดัง
กล่าวข้างต้น โดยการใช้เว็บไซต์หรือบริการ คุณได้รับทราบว่าข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอาจถูกถ่ายโอนไปยัง
และประมวลผลในเขตอำนาจศาลภายนอกเขตอำนาจศาลของพื้นที่ของคุณ และคุณรับทราบว่ากฎหมายและข้อ
บังคับว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลที่มีผลใช้กับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณที่ถ่ายโอนไปยังประเทศอื่นอาจแตกต่าง
จากกฎหมายในประเทศที่คุณพำนักอาศัย เมื่อทำการถ่ายโอนข้อมูลดังกล่าว เราจะดำเนินการตามขั้นตอนที่
ออกแบบมาเพื่อให้แน่ใจว่าข้อมูลส่วนบุคคลของคุณได้รับการคุ้มครองและถ่ายโอนอย่างเพียงพอตามข้อ
กำหนดของกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลที่เกี่ยวข้อง

4. การสื่อสารเพื่อการตลาด

คุณสามารถเลือกไม่รับอีเมลเพื่อการตลาดหรือโฆษณาและจดหมายข่าวได้โดยใช้ลิงก์ “ยกเลิกการสมัครรับ”
หรือกลไกที่ระบุไว้ในการสื่อสารที่คุณได้รับจากเรา นอกจากนี้คุณยังสามารถขอเลือกไม่รับอีเมลทางการตลาด
หรือโฆษณาโดยติดต่อเราผ่านวิธีใดวิธีหนึ่งที่ระบุไว้ในส่วนติดต่อเราภายในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ เมื่อเรา
ดำเนินการตามคำขอของคุณแล้ว เราจะหยุดใช้ข้อมูลเพื่อวัตถุประสงค์ดังกล่าวโดยไม่มีค่าใช้จ่ายใดๆ เรียกเก็บ
กับคุณ

จะไม่มีการแชร์ข้อมูลมือถือกับหรือขายให้กับบุคคลที่สาม/บริษัทในเครือเพื่อวัตถุประสงค์ทางการตลาด/ส่ง
เสริมการขาย หมวดหมู่ทั้งหมดข้างต้นไม่รวมข้อมูลการเลือกและการยินยอมของผู้สร้างข้อความซึ่งข้อมูลนี้จะไม่
ถูกแชร์กับหรือขายให้กับบุคคลที่สาม

5. การรักษาความปลอดภัย

เราปฏิบัติตามมาตรฐานอุตสาหกรรมที่เป็นที่ยอมรับโดยทั่วไปเพื่อคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลที่ส่งถึงเรา และได้
ใช้มาตรการทางเทคนิค มาตรการด้านการจัดการ การบริหาร และมาตรการกายภาพที่เหมาะสมเพื่อคุ้มครอง
ข้อมูลส่วนบุคคล อย่างไรก็ตาม ไม่มีวิธีการส่งข้อมูลทางอินเทอร์เน็ตหรือวิธีการจัดเก็บทางอิเล็กทรอนิกส์ใดที่จะ
มีความปลอดภัย 100% ดังนั้นเราจึงไม่สามารถรับประกันความปลอดภัยได้อย่างสมบูรณ์และขอสนับสนุนให้คุณ
ใช้เว็บไซต์และแบ่งปันข้อมูลด้วยความระมัดระวัง

6. คุกกี้ การวิเคราะห์ และเทคโนโลยีการติดตามอื่นๆ

คุกกี้และเทคโนโลยีการติดตาม  เมื่อคุณเข้าถึงเว็บไซต์ เรา (และบริษัทบุคคลที่สามที่ทำงานร่วมกับเรา) อาจ
รวบรวมและจัดเก็บข้อมูลบางอย่างโดยใช้เทคโนโลยี เช่น บันทึกเซิร์ฟเวอร์ คุกกี้ เว็บบีคอน Gif แบบชัดเจน แท็ก
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อีแท็ก แฟลชคุกกี้ ไฟล์บันทึก , พิกเซล, โค้ด, แพ็กเกจ Javascript, รหัสโฆษณาบนมือถือ (เช่น ID Facebook หรือ
ID โฆษณาของ Google), การเชื่อมโยงข้ามอุปกรณ์ และเทคโนโลยีที่คล้ายกัน ข้อมูลที่รวบรวมประกอบด้วย
ข้อมูลเกี่ยวกับกิจกรรมของคุณบนเว็บไซต์ของเรา ที่อยู่ IP ประเภทและเวอร์ชันของเบราว์เซอร์หรือระบบปฏิบัติ
การ ID ของอุปกรณ์ และข้อมูลทางประชากรศาสตร์หรือความสนใจที่อนุมาน ตลอดจนข้อมูลหรือการสื่อสารที่
คุณได้ส่งถึงเราผ่านทางเว็บไซต์

เราอาจใช้ข้อมูลนี้เพื่อทำความเข้าใจการใช้งานทั่วไปและสถิติปริมาณ วิธีนำทางผู้ใช้ไปยังและไปมาภายใน
เว็บไซต์ของเรา เนื้อหาใดบ้างที่ได้รับการดูหรือเข้าถึง และบริการใดบ้างที่มีการขอรับบริการ นอกจากนี้เรายัง
อาจใช้เทคโนโลยีเหล่านี้เพื่อติดตามการตั้งค่าและข้อมูลโพรไฟล์ของคุณ และเพื่อให้บุคคลที่สามสามารถมอบ
บริการการวิเคราะห์และการโฆษณา และมอบบริการโฆษณาในนามของเราผ่านทางอินเทอร์เน็ตและผ่าน
แอปพลิเคชันมือถือได้ ตัวอย่างเช่น พันธมิตรการโฆษณาของเราอาจใช้ข้อเท็จจริงที่คุณได้เยี่ยมชมเว็บไซต์ของ
เราเพื่อกำหนดเป้าหมายการโฆษณาไปยังคุณบนเว็บไซต์และแอปมือถืออื่นๆ บนอุปกรณ์ปัจจุบันของคุณหรือบน
อุปกรณ์อื่นๆ ที่คุณได้ใช้ ซึ่งอาจมีการจับคู่กับเบราว์เซอร์หรืออุปกรณ์ของคุณหากคุณได้เข้าสู่ระบบบริการทาง
ออนไลน์เดียวกันบนอุปกรณ์หลายเครื่อง พันธมิตรบุคคลที่สามเหล่านี้อาจใช้ข้อมูลนี้เพื่อวัตถุประสงค์ในการ
โฆษณา การวิเคราะห์ การระบุแหล่งที่มา และการรายงานของเราและของพวกเขาเอง คุณสามารถเปลี่ยนการตั้ง
ค่าคุกกี้ของคุณโดยใช้แบนเนอร์คุกกี้ที่มีอยู่ในเว็บไซต์ของเรา

หากต้องการเรียนรู้เพิ่มเติมเกี่ยวกับการโฆษณาอิงตามความสนใจ เทคโนโลยีการติดตาม และวิธีการยกเลิกรับ
ข้อมูล โปรดไปที่ http://www.aboutads.info/choices คุณสามารถปิดการใช้งานการแชร์ข้อมูลส่วนบุคคลของ
คุณสำหรับการโฆษณาพฤติกรรมข้ามบริบทหรือการโฆษณาเป้าหมายผ่านเทคโนโลยีการติดตามออนไลน์โดย
คลิกที่ส่วนท้ายของเว็บไซต์ของเราจัดการคุกกี้ และปิดใช้งานคุกกี้ทั้งหมดที่ไม่จำเป็นอย่างเคร่งครัด

สัญญาณห้ามติดตาม:  เบราว์เซอร์บางตัวจะมีฟีเจอร์ “ห้ามติดตาม” ซึ่งช่วยให้คุณแจ้งเว็บไซต์ที่คุณเยี่ยมชมว่า
คุณไม่ต้องการให้พวกเขาติดตามกิจกรรมทางออนไลน์ของคุณ ฟีเจอร์เหล่านี้ไม่ได้มีเหมือนกันในทุกเบราว์เซอร์
ดังนั้นเว็บไซต์ของเราจึงไม่ได้มีการตั้งค่าให้ตอบสนองต่อสัญญาณเหล่านี้ในปัจจุบัน สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยว
กับสัญญาณ Do Not Track โปรดไป ที่ https://allaboutdnt.com/

Google Analytics:  เราใช้บริการการวิเคราะห์ของ Google Analytics หากคุณต้องการข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ
วิธีที่ Google ใช้ข้อมูลเมื่อคุณเยี่ยมชมหรือใช้เว็บไซต์ของเรา โปรดไปที่
www.google.com/policies/privacy/partners หากคุณต้องการยกเลิกการใช้งาน Google มีเครื่องมือยกเลิก
ซึ่งมีอยู่ที่ https://tools.google.com/dlpage/gaoptout

ข้อมูลเซสชันการเรียกดูหรือแชท: เราใช้เทคโนโลยีที่เก็บบันทึกเซสชันการท่องเว็บ แชท และกิจกรรมอื่น ๆ ของ
คุณบนเว็บไซต์ของเรา เทคโนโลยีเหล่านี้อาจรวมถึงการเล่นซ้ำเซสชันที่เก็บบันทึกการโต้ตอบของคุณกับ
เว็บไซต์ของเรา ผู้ให้บริการแชทที่รักษาตัวแทนการแชทของคุณ คุกกี้ พิกเซล และเทคโนโลยีการติดตามอื่น ๆ ที่
แบ่งปันการโต้ตอบบางส่วนของคุณกับเว็บไซต์ของเรา และเทคโนโลยีอื่น ๆ ที่รวบรวมและแบ่งปันปฏิสัมพันธ์
ของคุณกับเว็บไซต์ของเรา เราใช้ข้อมูลนี้เพื่อการควบคุมคุณภาพ การบริการลูกค้า การป้องกันการฉ้อโกงและ
ความปลอดภัย และวัตถุประสงค์ทางการตลาด

7. ลิงก์ไปยังเว็บไซต์อื่น

เว็บไซต์ของเราอาจมีลิงก์ไปยังเว็บไซต์หรือแอปพลิเคชันอื่นๆ ที่มีหลักปฏิบัติด้านความเป็นส่วนตัวอาจแตกต่าง
ไปจากเว็บไซต์ของเรา ผลิตภัณฑ์ของเราอาจถูกขายบนเว็บไซต์ของบุคคลที่สามที่ไม่ได้ควบคุมหรือดำเนินการ
โดยเรา หากคุณส่งข้อมูลส่วนบุคคลไปยังเว็บไซต์หรือแอปพลิเคชันเหล่านั้น ข้อมูลของคุณจะอยู่ภายใต้คำชี้แจง
ความเป็นส่วนตัวของเว็บไซต์หรือแอปพลิเคชันเหล่านั้น เราขอแนะนำให้คุณอ่านคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวของ
เว็บไซต์ใดๆ ที่คุณได้เยี่ยมชมอย่างละเอียด
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8. การเก็บรักษาข้อมูล

เราจะเก็บข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไว้นานเท่าที่จำเป็นเพื่อให้บริการแก่คุณตามวัตถุประสงค์ทางธุรกิจที่ถูกต้อง
ตามกฎหมายและตามที่จำเป็น เช่น การตัดสินใจทางธุรกิจโดยอาศัยข้อมูล การปฏิบัติตามข้อผูกมัดทาง
กฎหมายของเรา และการแก้ไขปัญหาข้อพิพาท ข้อมูลส่วนบุคคลจะไม่ถูกจัดเก็บไว้นานเกินความจำเป็นเพื่อ
วัตถุประสงค์ในการรวบรวม เก็บรักษา และประมวลผล ระยะเวลาการเก็บรักษาข้อมูลส่วนบุคคลจะแตกต่างกัน
ไปขึ้นอยู่กับว่าข้อมูลนั้นถูกเก็บไว้โดยเป็นส่วนหนึ่งของบันทึกทางธุรกิจที่กฎหมายได้กำหนดหรือไม่

9. ผู้เยาว์

เราไม่รวบรวมหรือจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคลใด ๆ โดยเจตนาจากผู้ที่มีอายุต่ำกว่า 13 ปี (หรืออายุมากกว่าที่กำหนด
ไว้ในเขตอำนาจศาลที่กำหนด) หากเราทราบว่าเราได้รวบรวมหรือเก็บข้อมูลส่วนบุคคลจากบุคคลที่มีอายุต่ำกว่า
นี้ เราจะลบข้อมูลส่วนบุคคลของพวกเขาออกจากไฟล์ของเรา หากคุณเป็นผู้ปกครองหรือผู้ปกครองและเชื่อว่าเรา
อาจเก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลจากบุตรหลานของคุณโดยไม่ตั้งใจ โปรดแจ้งให้เราทราบทันทีโดยส่งอีเมลไป
ที่ privacy@wd40.com

10. สิทธิของคุณเกี่ยวกับข้อมูลของคุณ

ภายใต้สถานการณ์บางประการและภายใต้กฎหมายที่บังคับใช้สนับสนุนโดยคำขอเป็นลายลักษณ์อักษรและ
หลักฐานการระบุตัวตน คุณมีสิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอการเข้าถึงและขอให้เราแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลของคุณได้
ตลอดเวลา ตามกฎหมายคุ้มครองข้อมูลที่เกี่ยวข้อง คุณอาจมีสิทธิ์ได้รับสิทธิเพิ่มเติมเกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคล
ของคุณตามที่อธิบายไว้ในส่วนที่ 13 ของคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ หากต้องการใช้สิทธิของคุณเกี่ยวกับข้อมูล
ส่วนบุคคลของคุณ โปรดติดต่อเราโดยใช้รายละเอียดการติดต่อที่ส่วนที่ 11

11. ติดต่อเรา

หากคุณมีคำถามหรือข้อกังวลเกี่ยวกับหลักปฏิบัติด้านความเป็นส่วนตัวของเราหรือคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้
คุณสามารถติดต่อโดยจดหมายหรือส่งอีเมลถึงเราตามที่อยู่ด้านล่าง

บริษัท WD-40

ความสนใจ: ความเป็นส่วนตัว
ที่อยู่: 9715 บิสซิเนสสพาร์ค อเวนิว ซานดิเอโก แคลิฟอร์เนีย 92131
อีเมล: privacy@wd40.com

12. การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

เราอาจแก้ไขหรือปรับปรุงคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้เป็นครั้งคราว เราอาจแก้ไขหรือปรับปรุงคำชี้แจงความเป็น
ส่วนตัวนี้เป็นครั้งคราว เราจะโพสต์คำชี้แจงสิทธิส่วนบุคคลที่ปรับปรุงแล้วไว้บนเว็บไซต์ของเรา การใช้บริการ
หรือเว็บไซต์ของคุณต่อไปหลังจากที่เราได้โพสต์คำชี้แจงสิทธิ์ส่วนบุคคลที่ปรับปรุงแล้ว แสดงว่าคุณได้ยอมรับ
คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวที่ปรับปรุงแล้ว

13. ข้อกำหนดที่เฉพาะประเทศ/ภูมิภาค/รัฐ

ผลที่ตามมาจากการลบข้อมูลของคุณ
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โปรดทราบว่าเขตอำนาจศาลบางแห่งตามที่อธิบายไว้ด้านล่าง อนุญาตให้คุณลบข้อมูลของคุณได้/สิทธิในการ
ถูกลืม โปรดทราบว่าหากเราลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ บริการหลายอย่างของเราจะไม่สามารถทำงานได้ดั่ง
เดิม ตัวอย่างบางส่วนได้แก่แต่ไม่จำกัดเพียง:

การส่งคืน: เราจะไม่สามารถค้นหาใบเสร็จหรือคำสั่งซื้อของคุณได้ในระบบของเรา เพื่อดำเนินการคืน
สินค้าหรือคืนเงิน เราจะต้องได้รับหลักฐานการซื้อจากลูกค้าหรือผู้ใช้ปลายทาง และหากลูกค้าหรือผู้ใช้
ปลายทางไม่สามารถแสดงหลักฐานการซื้อได้ เราจะถือเป็นการคืนสินค้าโดยไม่ได้รับสินค้าตามนโยบาย
การคืนสินค้าของเรา
บริการลูกค้า: ความสามารถของเราในการจัดการคำขอการบริการลูกค้าอาจมีจำกัด เราไม่สามารถค้นหา
คำสั่งซื้อก่อนหน้าหรือข้อมูลบัญชีได้และอาจขอหลักฐานการซื้อเพื่อดำเนินการตามความต้องการของคุณ
บัญชีออนไลน์และการช้อปปิ้ง: บัญชีออนไลน์ของคุณจะไม่ปรากฏอีกต่อไป รายการตะกร้าสินค้า
ประวัติการสั่งซื้อ ที่อยู่ที่บันทึกไว้ สูตรอาหารที่บันทึกไว้ และการตั้งค่าอื่นๆ ที่บันทึกไว้ในบัญชีออนไลน์ของ
คุณจะไม่สามารถใช้ได้อีกต่อไป
การสื่อสารการตลาด: เราจะไม่สามารถให้การสื่อสารทางการตลาดใดๆ ถึงคุณโดยตรงจากเราอีกต่อไป
รวมถึงการสื่อสารทางการตลาดแบบเฉพาะบุคคล เช่น ข้อมูลเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ใหม่ บริการ และข้อเสนอ
ที่ปรับให้ตรงกับความสนใจของคุณ
การยกเลิกการเลือก: คำขอยกเลิกก่อนหน้านี้จะไม่ได้รับการบันทึก

หากคุณต้องการส่งคำขอหลายรายการภายใต้หัวข้อนี้ เราขอแนะนำให้ส่งคำขอการลบข้อมูลเป็นรายการ
สุดท้าย เนื่องจากเราจะไม่สามารถตอบสนองคำขออื่นๆ ของคุณได้เมื่อเราลบข้อมูลของคุณไปแล้ว

แคลิฟอร์เนีย

สำหรับผู้ที่พำนักอาศัยอยู่ในรัฐแคลิฟอร์เนีย จะมีข้อกำหนดเพิ่มเติมต่อไปนี้มีผลกับคุณ

เปล่งประกายแสง: หากคุณเป็นผู้ที่พำนักอาศัยอยู่ในรัฐแคลิฟอร์เนีย หัวข้อนี้มีผลใช้กับคุณ กฎหมาย Shine the
Light ของรัฐแคลิฟอร์เนีย (Cal. Civ. Code § 1798.83) อนุญาตให้ผู้พำนักอาศัยในรัฐแคลิฟอร์เนียสามารถขอ
รายละเอียดบางอย่างเกี่ยวกับวิธีการแบ่งปันข้อมูลของตนกับบุคคลที่สามเพื่อวัตถุประสงค์ทางการตลาดทาง
ตรงของบุคคลที่สาม หากคุณเป็นผู้อยู่อาศัยในแคลิฟอร์เนียและต้องการส่งคำขอดังกล่าว โปรดส่งอีเมลไปที่
privacy@wd40.com และใส่ “CA Shine the Light” ในหัวเรื่องของอีเมลของคุณ

การเปิดเผยข้อมูลตามกฎหมายความเป็นส่วนตัวของผู้บริโภคแห่งรัฐแคลิฟอร์เนีย (CCPA):

หมวดหมู่และแหล่งข้อมูลส่วนบุคคลที่เราเก็บรวบรวม: ในช่วง 12 เดือนที่ผ่านมา เราได้รวบรวมข้อมูลส่วนบุคคล
ในหมวดหมู่ต่อไปนี้: ข้อมูลการติดต่อ ตัวระบุโพรไฟล์บนโซเชียลมีเดีย เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น ข้อมูลเชิงพาณิชย์
ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ข้อมูลการใช้งาน ข้อมูลเสียง/ภาพ และการอนุมานต่างๆ สำหรับรายละเอียดเกี่ยว
กับจุดข้อมูลที่เราได้รวบรวมและหมวดหมู่ของแหล่งที่มาของการรวบรวมดังกล่าว โปรดดูข้อที่ 1 ที่ด้านบน

วัตถุประสงค์ที่เราใช้ข้อมูลส่วนบุคคล: เราเก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลเพื่อวัตถุประสงค์ทางธุรกิจและเชิง
พาณิชย์ตามที่อธิบายไว้ในข้อที่ 2 ข้างต้น

การขายหรือแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคล: ในช่วง 12 เดือนที่ผ่านมา เราได้ “ขาย” หรือ “แบ่งปัน” (ตามข้อกำหนดเหล่า
นั้นที่กำหนดไว้ใน CCPA) ข้อมูลส่วนบุคคลในหมวดหมู่ต่อไปนี้: ตัวระบุ ข้อมูลเชิงพาณิชย์ ข้อมูลตำแหน่งทาง
ภูมิศาสตร์ ข้อมูลการใช้งานอินเทอร์เน็ตหรือระบบอิเล็กทรอนิกส์ และการอนุมานต่างๆ เราไม่รวบรวม ขาย หรือ
แบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เยาว์ที่มีอายุต่ำกว่า 16 ปีโดยเจตนา
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การใช้หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อน: ในช่วง 12 เดือนที่ผ่านมา เราไม่ได้ใช้หรือเปิดเผยข้อมูลส่วน
บุคคลที่ละเอียดอ่อนเพื่อวัตถุประสงค์ที่ซึ่งสิทธิ์ในการจำกัดการใช้และการเปิดเผยข้อมูลมีผลบังคับใช้ภายใต้
กฎหมาย CCPA

การเปิดเผยข้อมูลเพื่อวัตถุประสงค์ทางธุรกิจ:  ในช่วง 12 เดือนที่ผ่านมา เราได้เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลประเภท
ต่อไปนี้เพื่อวัตถุประสงค์ทางธุรกิจที่กำหนดไว้ในข้อที่ 3 ข้างต้นแก่ผู้รับประเภทต่อไปนี้:

 

หมวดหมู่ของข้อมูลส่วนบุคคล หมวดหมู่ของผู้รับ

ข้อมูลการติดต่อ ผู้ให้บริการ บริษัทในเครือ ที่ปรึกษามืออาชีพ หน่วย
งานของรัฐ

ตัวระบุที่ไม่ซ้ำ ผู้ให้บริการ บริษัทในเครือ ที่ปรึกษามืออาชีพ
พันธมิตรด้านการตลาด/การวิเคราะห์/การโฆษณา

โพรไฟล์โซเชียลมีเดีย ผู้ให้บริการ บริษัทในเครือ ที่ปรึกษามืออาชีพ
พันธมิตรด้านการตลาด/การวิเคราะห์/การโฆษณา

เนื้อหาที่ผู้ใช้สร้างขึ้น ผู้ให้บริการ บริษัทในเครือ ที่ปรึกษามืออาชีพ
พันธมิตรด้านการตลาด/การวิเคราะห์/การโฆษณา

ข้อมูลเชิงพาณิชย์
ผู้ให้บริการ บริษัทในเครือ ที่ปรึกษามืออาชีพ หน่วย
งานของรัฐ พันธมิตรด้านการตลาด/การวิเคราะห์/
การโฆษณา

ข้อมูลการใช้งาน ผู้ให้บริการ พันธมิตร พันธมิตรด้านการตลาด/
วิเคราะห์/โฆษณา

ข้อมูลตำแหน่งทางภูมิศาสตร์ ผู้ให้บริการ พันธมิตร พันธมิตรด้านการตลาด/
วิเคราะห์/โฆษณา

ข้อมูลเสียง/ภาพ ผู้ให้บริการ พันธมิตร พันธมิตรด้านการตลาด/
วิเคราะห์/โฆษณา

การอนุมาน ผู้ให้บริการ พันธมิตร พันธมิตรด้านการตลาด/
วิเคราะห์/โฆษณา

 

สำหรับคำอธิบายเพิ่มเติมเกี่ยวกับหมวดหมู่ของผู้รับ โปรดดูข้อที่ 3 ด้านบน

สิทธิของคุณภายใต้กฎหมาย CCPA

ภายใต้ข้อยกเว้นและข้อจำกัดบางประการ กฎหมาย CCPA ให้สิทธิ์แก่ผู้บริโภคในรัฐแคลิฟอร์เนียดังต่อไปนี้:

สิทธิ์ในการขอให้เราแจ้งให้คุณทราบถึง (i) ข้อมูลส่วนบุคคลใดที่เรารวบรวมเกี่ยวกับคุณ (ii) แหล่งที่มา
ของข้อมูลดงักล่าว (iii) วัตถุประสงค์ทางธุรกิจหรือเชิงพาณิชย์ในการรวบรวม ขาย หรือแบ่งปันข้อมูลส่วน
บุคคล และ (iv) หมวดหมู่ของบุคคลที่สามที่เราได้เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณให้กับพวกเขา
สิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอให้เรามอบสำเนาข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอให้เราลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการยกเลิกการอนุญาตการขายข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ

10/02/2026, 11:13 คำชี้แจงความเป็นส่วนตัว - WD-40 Thailand

https://wd40.asia/th/privacy-notice/?preview_id=1756&preview_nonce=f41b9b5647&_thumbnail_id=-1&preview=true 9/24

https://wd40.asia/th


สิทธิ์ในการยกเลิกการอนุญาตการแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลของคุณสำหรับการโฆษณาตามพฤติกรรมข้าม
บริบท
สิทธิ์ในการยื่นคำขอให้เราจำกัดการใช้หรือการเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อนของคุณเฉพาะ
ตามวัตถุประสงค์ที่ระบุไว้ในกฎหมาย CCPA
สิทธิ์ในการยื่นคำขอให้แก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลที่เราครอบครองไว้เกี่ยวกับคุณ
สิทธิ์ในการไม่ถูกเลือกปฏิบัติในการใช้สิทธิ์ตามกฎหมาย CCPA ของคุณ

การใช้สิทธิของคุณ: หากต้องการใช้สิทธิใด ๆ ของ CCPA ของคุณ โปรดคลิกที่ นี่ หรือโทรหาเราที่ 1-877-906-
1824 สำหรับคำขอทั้งหมด คุณต้องระบุชื่อ ที่อยู่อีเมล หมายเลขโทรศัพท์ และที่อยู่ทางไปรษณีย์ของคุณแก่เรา
การไม่ให้ข้อมูลที่กล่าวมาข้างต้นทั้งหมด จะทำให้เราไม่สามารถดำเนินการตามคำขอของคุณได้ เราจะตรวจ
ยืนยันข้อมูลอัตลักษณ์ของคุณโดยจับคู่ข้อมูลที่เรารวบรวมไว้กับข้อมูลที่คุณได้ให้มา หากคุณร้องขอให้เราแก้ไข
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ เราอาจติดต่อคุณเพื่อขอข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคลที่คุณเชื่อว่าไม่ถูกต้อง
รวมถึงขอรับเอกสารประกอบ ในการกำหนดตัวแทนที่ได้รับอนุญาตให้ดำเนินการในนามของคุณ คุณต้องส่งการ
อนุญาตเป็นลายลักษณ์อักษรที่ลงนามถึงเราที่ privacy@wd40.com

การควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลกและสัญญาณการเลือกปฏิเสธ: เบราว์เซอร์หรือส่วนขยายเบราว์เซอร์บางตัว
ยังอนุญาตให้คุณแจ้งกับเว็บไซต์ว่าไม่ให้เปิดเผยข้อมูลของคุณสำหรับการโฆษณาตามพฤติกรรมข้ามบริบทผ่าน
“การควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลก” หรือสัญญาณการยกเลิกการอนุญาตอื่นๆ หากคุณได้เปิดใช้งานการ
ควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลกหรือสัญญาณการตั้งค่าการยกเลิกการอนุญาตบนเบราว์เซอร์หรือส่วนขยายของ
คุณ เราจะปฏิบัติตามคำขอดังกล่าวตามที่เว็บไซต์ของเราสามารถรับรู้ได้โดยการปิดใช้งานเทคโนโลยีการ
วิเคราะห์และการโฆษณา โปรดทราบว่าเราอาจไม่สามารถเชื่อมโยงสัญญาณการตั้งค่าการยกเลิกการอนุญาต
กับข้อมูลส่วนบุคคลอื่นๆ เช่น ที่อยู่อีเมลของคุณ ได้ทันที นอกจากนี้ คุณยังจะสามารถเลือกยกเลิกการอนุญาต
การขายหรือการแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลทางออนไลน์เท่านั้น และจะต้องเปิดใช้งานการตั้งค่านี้สำหรับแต่ละ
เบราว์เซอร์ที่คุณได้ใช้ โปรดดูที่ “การใช้สิทธิ์ของคุณ” ที่ด้านบน หากคุณต้องการขยายขอบเขตคำขอการยกเลิก
การอนุญาตที่นอกเหนือไปจากการปฏิบัติด้านการโฆษณาออนไลน์ที่อธิบายไว้ข้างต้น

โคโลราโด, คอนเนตทิคัต, เดลาแวร์, อินเดียนา, ไอโอวา, เคนตักกี้, แมริแลนด์, มินนิโซตา, มอนทานา, เนบรา
สก้า, นิวแฮมป์เชียร์, นิวเจอร์ซี, โอเรกอน, โรดไอส์แลนด์, เทน

ส่วนนี้ใช้กับคุณหากคุณเป็นผู้อยู่อาศัยในโคโลราโด คอนเนตทิคัต เดลาแวร์ อินเดียนา ไอโอวา เคนตักกี้ แมรี่
แลนด์ มินนิโซตา มอนทานา เนบราสก้า นิวแฮมป์เชียร์ นิวเจอร์ซี โอเรกอน โรดไอส์แลนด์ เทนเนสซี เท็กซัส ยู
ทาห์และเวอร์จิเนีย (“ผู้อยู่อาศัยของรัฐอื่น ๆ ของสหรัฐอเมริกา”)

เราได้กำหนดไว้ข้างต้นสำหรับหมวดหมู่ของข้อมูลส่วนบุคคลที่เราประมวลผล วัตถุประสงค์ในการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคล หมวดหมู่ของข้อมูลส่วนบุคคลที่แบ่งปัน และหมวดหมู่ของบุคคลที่สามที่เราอาจมีการแบ่งปัน
ข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิของคุณ

ภายใต้ข้อยกเว้นและข้อ จำกัด บางประการ ผู้อยู่อาศัยในรัฐสหรัฐฯรายอื่นมีสิทธิดังต่อไปนี้:

สิทธิ์ในการขอให้เรายืนยันว่าเรากำลังประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณหรือไม่และขอรับการเข้าถึง
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการขอรับสำเนาข้อมูลส่วนบุคคลของคุณในรูปแบบพกพาได้และตามขอบเขตที่เป็นไปได้ทาง
เทคนิค รูปแบบที่พร้อมใช้งานซึ่งช่วยให้สามารถเคลื่อนย้ายข้อมูลได้
สิทธิ์ในการยื่นคำขอให้แก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลที่เราครอบครองไว้เกี่ยวกับคุณ
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สิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอให้เราลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการยกเลิกการอนุญาตการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลเพื่อวัตถุประสงค์ของ (i) การโฆษณาแบบ
กำหนดเป้าหมาย/การโฆษณาตามพฤติกรรมข้ามบริบท (ii) การขายข้อมูลส่วนบุคคล หรือ (iii) การตัดสิน
ใจอัตโนมัติหรือการจัดสร้างโปรไฟล์เพื่อการตัดสินใจเพิ่มเติม ที่ก่อให้เกิดผลกระทบทางกฎหมายหรือมี
นัยสำคัญในลักษณะที่คล้ายกันที่เกี่ยวข้องกับคุณ
หากคุณเป็นผู้บริโภคเดลาแวร์หรือผู้บริโภคในโอเรกอน คุณมีสิทธิ์ขอให้เราจัดเตรียมประเภทของบุคคล
ที่สามที่เราเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณแก่คุณ
หากคุณเป็นผู้บริโภคในรัฐแมรี่แลนด์หรือผู้บริโภคในมินนิโซตา คุณมีสิทธิ์ขอให้เราจัดเตรียมรายชื่อ
บุคคลที่สามที่เราเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณแก่คุณ
หากคุณเป็นผู้บริโภคในโอเรกอน คุณมีสิทธิ์ขอให้เราให้ข้อมูลส่วนบุคคลประเภทที่เราประมวลผลเกี่ยว
กับคุณ

การใช้สิทธิของคุณ

หากต้องการใช้สิทธิใด ๆ ของคุณโปรดคลิกที่ นี่ หรือโทรหาเราที่ 1-877-906-1824 สำหรับคำขอทั้งหมด คุณต้อง
ระบุชื่อ ที่อยู่อีเมล หมายเลขโทรศัพท์ และที่อยู่ทางไปรษณีย์ของคุณแก่เรา การไม่ให้ข้อมูลที่กล่าวมาข้างต้น
ทั้งหมด จะทำให้เราไม่สามารถดำเนินการตามคำขอของคุณได้ เราจะตรวจยืนยันข้อมูลอัตลักษณ์ของคุณโดย
จับคู่ข้อมูลที่เรารวบรวมไว้กับข้อมูลที่คุณได้ให้มา หากคุณร้องขอให้เราแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ เราอาจ
ติดต่อคุณเพื่อขอข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคลที่คุณเชื่อว่าไม่ถูกต้อง รวมถึงขอรับเอกสารประกอบ ใน
การกำหนดตัวแทนที่ได้รับอนุญาตให้ดำเนินการในนามของคุณ คุณต้องส่งการอนุญาตเป็นลายลักษณ์อักษรที่
ลงนามถึงเราที่ privacy@wd40.com

อุทธรณ์การตัดสิน ใจของเรา  หากเราปฏิเสธที่จะดำเนินการตามคำขอของคุณ คุณสามารถอุทธรณ์คำตัดสินของ
เราได้ภายในระยะเวลาที่เหมาะสม โดยไม่เกิน 90 วันตามปฏิทินนับจากวันที่คุณได้รับการตอบกลับจากเรา  คุณ
สามารถใช้สิทธิ์การอุทธรณ์ของคุณได้โดยส่งอีเมลถึงเราที่ privacy@wd40.com  โปรดระบุชื่อนามสกุลของคุณ
มูลฐานสำหรับการยื่นอุทธรณ์ และข้อมูลเพิ่มเติมใดๆ ที่ต้องพิจารณา

การควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลกและสัญญาณการเลือกปฏิเสธ: เบราว์เซอร์หรือส่วนขยายเบราว์เซอร์บางตัว
ยังอนุญาตให้คุณแจ้งกับเว็บไซต์ว่าไม่ให้เปิดเผยข้อมูลของคุณสำหรับการโฆษณาตามพฤติกรรมข้ามบริบทผ่าน
“การควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลก” หรือสัญญาณการยกเลิกการอนุญาตอื่นๆ หากคุณได้เปิดใช้งานการ
ควบคุมความเป็นส่วนตัวทั่วโลกหรือสัญญาณการตั้งค่าการยกเลิกการอนุญาตบนเบราว์เซอร์หรือส่วนขยายของ
คุณ เราจะปฏิบัติตามคำขอดังกล่าวตามที่เว็บไซต์ของเราสามารถรับรู้ได้โดยการปิดใช้งานเทคโนโลยีการ
วิเคราะห์และการโฆษณา โปรดทราบว่าเราอาจไม่สามารถเชื่อมโยงสัญญาณการตั้งค่าการยกเลิกการอนุญาต
กับข้อมูลส่วนบุคคลอื่นๆ เช่น ที่อยู่อีเมลของคุณ ได้ทันที นอกจากนี้ คุณยังจะสามารถเลือกยกเลิกการอนุญาต
การขายหรือการแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลทางออนไลน์เท่านั้น และจะต้องเปิดใช้งานการตั้งค่านี้สำหรับแต่ละ
เบราว์เซอร์ที่คุณได้ใช้ โปรดดูที่ “การใช้สิทธิ์ของคุณ” ที่ด้านบน หากคุณต้องการขยายขอบเขตคำขอการยกเลิก
การอนุญาตที่นอกเหนือไปจากการปฏิบัติด้านการโฆษณาออนไลน์ที่อธิบายไว้ข้างต้น

 

เขตเศรษฐกิจยุโรป (EEA) สหราชอาณาจักร และสวิตเซอร์แลนด์

สำหรับผู้ที่พำนักอาศัยอยู่ในเขตเศรษฐกิจยุโรป (EEA) สหราชอาณาจักร และสวิตเซอร์แลนด์ จะมีข้อกำหนดเพิ่ม
เติมต่อไปนี้มีผลกับคุณ

ผู้ควบคุมข้อมูล:  ผู้ควบคุมข้อมูลสำหรับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณคือ:  บริษัท WD-40 จำกัด
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การเปิดเผยและการโอนข้ามพรมแดน ข้อมูลส่วนบุคคลที่แบ่งปันกับบริษัทในเครือและบุคคลที่สามตามที่ได้
อธิบายไว้ในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้กระทำโดยสอดคล้องกับสัญญาที่มีมาตรการป้องกันที่จำเป็นภายใต้
กฎหมาย GDPR หรือกฎหมาย GDPR ของสหราชอาณาจักร ตามที่มีผลบังคับใช้ เราเป็นบริษัทระดับโลก และ
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณจะถูกแบ่งปันระหว่างเราและถ่ายโอนออกนอกประเทศที่คุณพำนักอาศัย โดยการใช้
เว็บไซต์หรือบริการ คุณได้รับทราบว่าข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอาจถูกถ่ายโอนไปยังและประมวลผลในเขต
อำนาจศาลภายนอกเขตอำนาจศาลของพื้นที่ของคุณ และคุณรับทราบว่ากฎหมายและข้อบังคับว่าด้วยการ
คุ้มครองข้อมูลที่มีผลใช้กับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณที่ถ่ายโอนไปยังสหรัฐอเมริกาหรือประเทศอื่นอาจแตกต่าง
จากกฎหมายในประเทศที่คุณพำนักอาศัย เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมาย GDPR และกฎหมาย GDPR ของสหราช
อาณาจักร ข้อมูลส่วนบุคคลที่มีการถ่ายโอนออกนอกเขตเศรษฐกิจยุโรปจะดำเนินการตามข้อตกลงที่เกี่ยวข้อง
เช่น ข้อตกลงการถ่ายโอนข้อมูลที่มีข้อสัญญามาตรฐานที่คณะกรรมาธิการยุโรปนำมาใช้ ซึ่งให้ความคุ้มครอง
สำหรับการถ่ายโอนข้อมูลดังกล่าวหรือมีการรับรองที่ได้รับการยอมรับตามกฎหมาย

สิทธิของคุณในข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ: คุณมีสิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอให้เรา:

ยืนยันว่าเรากำลังประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณหรือไม่
มอบข้อมูลส่วนบุคคลบางอย่างของคุณให้กับคุณหรือบุคคลที่สามที่คุณแต่งตั้งในรูปแบบข้อมูลที่ใช้กัน
ทั่วไปและเครื่องสามารถอ่านได้
อัปเดตหรือแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเมื่อข้อมูลนั้นไม่ถูกต้องหรือไม่สมบูรณ์
ยกเลิกหรือลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณในบางกรณี (“สิทธิที่จะถูกลืม”)
จำกัดการประมวลผลหรือหยุดการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณในบางสถานการณ์ รวมถึงกิจกรรม
ทางการตลาดและการจัดสร้างโปรไฟล์สำหรับกิจกรรมทางการตลาดและการจัดสร้างโปรไฟล์เพื่อ
วัตถุประสงค์ทางสถิติ
หรือเพิกถอนคำยินยอมที่ได้อนุญาตไว้ก่อนหน้านี้ตามขอบเขตที่กฎหมายอนุญาต

หากคุณต้องการใช้สิทธิในการถูกลืม คุณสามารถทำได้โดย:

1. ส่งคำขอทางอีเมลไปที่ privacy@wd40.com โดย มีหัวเรื่อง ‘คำขอลบข้อมูล ‘หรือ
2. โดยกรอกแบบฟอร์มคำขอสิทธิผู้บริโภคของเรา (เข้าถึงได้ที่นี่ – คำขอสิทธิผู้บริโภค – WD-40 UK)

เพื่อดำเนินการตามคำขอของคุณอย่างมีประสิทธิภาพ โปรดระบุรายละเอียดต่อไปนี้: (ก) ชื่อ-นามสกุลของคุณ
(ข) ที่อยู่อีเมล (ค) คำชี้แจงที่ชัดเจนเพื่อขอให้ลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ (ง) เหตุผลในการลบ (เช่น เหตุผลที่คุณ
เชื่อว่าควรลบข้อมูลของคุณ) และ (จ) รายละเอียดที่เกี่ยวข้องใดๆ เพื่อช่วยให้เราค้นหาข้อมูลของคุณได้ หากไม่มี
ข้อมูลเพียงพอ เราอาจไม่สามารถดำเนินการตามคำขอของคุณได้

หากต้องการใช้สิทธิ์ความเป็นส่วนตัวใด ๆ ของคุณ โปรดคลิกที่ นี่ หรือโทรหาเราที่ 1-877-906-1824 สำหรับ
คำขอทั้งหมด คุณต้องแจ้งชื่อ ที่อยู่อีเมล หมายเลขโทรศัพท์ และที่อยู่ไปรษณีย์ให้เราทราบ และคุณต้องแจ้งให้
เราทราบว่าคุณต้องการใช้สิทธิ์ใด การไม่ให้ข้อมูลที่กล่าวมาข้างต้นทั้งหมด จะทำให้เราไม่สามารถดำเนินการ
ตามคำขอของคุณได้ เราจะตรวจยืนยันข้อมูลอัตลักษณ์ของคุณโดยจับคู่ข้อมูลที่เรารวบรวมไว้กับข้อมูลที่คุณได้
ให้มา หากคุณร้องขอให้เราแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ เราอาจติดต่อคุณเพื่อขอข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับข้อมูล
ส่วนบุคคลที่คุณเชื่อว่าไม่ถูกต้อง รวมถึงขอรับเอกสารประกอบ ในการแต่งตั้งตัวแทนที่ได้รับอนุญาตให้ดำเนิน
การในนามของคุณ คุณต้องส่งใบอนุญาตเป็นลายลักษณ์อักษรที่ลงนามถึงเราที่ privacy@wd40.com เราขอ
แนะนำให้บุคคลที่สนใจแสดงข้อกังวลใด ๆ โดยใช้ข้อมูลติดต่อที่ให้ไว้ และเราจะตรวจสอบและพยายามแก้ไข
ปัญหาใด ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการใช้และการเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ

เราคาดว่าจะตอบสนองต่อคำขอของคุณภายในหนึ่ง (1) เดือนนับตั้งแต่วันที่ได้รับคำขอที่กรอกครบถ้วนและการ
ยืนยันตัวตน หากคำขอของคุณมีความซับซ้อนหรือเกี่ยวข้องกับหลายรายการ เราอาจขยายระยะเวลาออกไปได้
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สูงสุดสอง (2) เดือนเพิ่มเติม ซึ่งในกรณีนี้เราจะแจ้งให้คุณทราบถึงการขยายระยะเวลาและเหตุผล

เม็กซิโก

สำหรับผู้ที่พำนักอาศัยอยู่ในเม็กซิโก จะมีข้อกำหนดเพิ่มเติมต่อไปนี้มีผลกับคุณ

ผู้ควบคุมข้อมูล: ผู้@@ ควบคุมข้อมูลของคุณคือ WD-40 Co.เม็กซิโก, S. de R.L. de C.V., Calle Pedro Ramirez
Vazquez, หมายเลข 200-5, รหัสภายใน A-6, ซานเปโดร การ์ซา การ์ซา การ์เซีย, นูเอโว เลออน, เม็กซิโก, รหัส
ไปรษณีย ์ 66269.

การใช้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:  ข้อมูลส่วนบุคคลที่เราได้รวบรวมจะถูกใช้เพื่อวัตถุประสงค์ที่ได้ระบุไว้ในส่วนที่
1 ของคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้หรือตามที่ระบุไว้ในเอกสารที่คุณได้รับเท่านั้น

คำยินยอมให้ประมวลผล: ตามกฎหมายของรัฐบาลกลางว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลที่ครอบครองโดย
ภาคเอกชนและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง คุณได้ยินยอมให้ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณตามข้อกำหนดของ
คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ เว้นแต่ว่าคุณจะแสดงคำคัดค้านในลักษณะที่กำหนดไว้ภายใต้หัวข้อสิทธิของคุณใน
คำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้ เราอาจประมวลผลข้อมูลทางการเงินหรือทรัพย์สินเพื่อมอบผลิตภัณฑ์และบริการของ
เราให้กับคุณเพื่อวัตถุประสงค์ของการปฏิบัติตามข้อผูกมัดภายใต้ความสัมพันธ์ทางกฎหมายระหว่างคุณกับเรา

สิทธิของคุณ:  คุณมีเวลาห้า (5) วันหลังจากรับแจ้งเกี่ยวกับคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้เพื่อปฏิเสธที่จะอนุญาตให้
มีการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเพื่อวัตถุประสงค์ที่แตกต่างไปจากวัตถุประสงค์ที่จำเป็นอิงตามความ
สัมพันธ์ทางกฎหมายระหว่างคุณกับเรา มิฉะนั้นจะถือว่าคุณได้ยินยอมให้มีการประมวลผลดังกล่าว นอกจากนี้
คุณยังมีสิทธิ์ในการเข้าถึงข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ ขอแก้ไขข้อมูลดังกล่าวเมื่อข้อมูลไม่ถูกต้องหรือไม่สมบูรณ์
ขอให้ยกเลิกหรือลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ ขอคัดค้านการใช้ข้อมูลของคุณเพื่อวัตถุประสงค์เฉพาะ หรือขอ
เพิกถอนความยินยอมที่ได้รับก่อนหน้านี้ตามขอบเขตที่กฎหมายได้อนุญาตไว้ หากคุณยกเลิกหรือเพิกถอนการ
อนุญาตให้เราใช้ข้อมูลส่วนบุคคลบางอย่าง เราอาจไม่สามารถจัดหาสินค้าและบริการบางอย่างให้กับคุณได้

หากต้องการใช้สิทธิใด ๆ ที่อธิบายไว้ข้างต้น โปรดส่งอีเมลถึงเราที่ privacy@wd40.com คุณจะต้องระบุ (a) ชื่อ
เต็มของคุณไว้ในอีเมล (b) ข้อมูลการติดต่อของคุณ รวมถึงที่อยู่ทางไปรษณีย์ ที่อยู่อีเมล และหมายเลขโทรศัพท์
ของคุณ (c) สิทธิที่คุณต้องการใช้ (d) หลักฐานแสดงตัวตนของคุณหรือตัวแทนทางกฎหมายของคุณ และ (e)
ข้อมูล สิ่งของ หรือเอกสารอื่นๆ ที่จะช่วยเหลือเราในการค้นหาข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ

เราจะตอบกลับคำร้องขอของคุณภายในยี่สิบ (20) วันหลังจากได้รับคำร้องขอและการยืนยันตัวตนของคุณหรือ
ใช้ระยะเวลานานกว่านั้นตามที่กฎหมายได้อนุญาตไว้ เราอาจติดต่อคุณ (i) เพื่อขอรับข้อมูลเพิ่มเติมจากคุณ หาก
เราไม่สามารถยืนยันตัวตนของคุณจากข้อมูลที่คุณได้ให้ไว้ในคำร้องขอทางอีเมลของคุณ (ii) เพื่อแจ้งให้คุณ
ทราบถึงกรอบเวลาที่คุณจะได้รับคำตอบต่อคำร้องขอของคุณ (iii) เพื่อให้คำแนะนำแก่คุณเกี่ยวกับวิธีการส่ง
คำร้องขอของคุณ รวมถึงแบบฟอร์มที่คุณสามารถใช้เพื่อส่งการยื่นคำร้องขอของคุณ ถ้ามี และ (iv) เพื่อแจ้งให้
คุณทราบว่าเราจะส่งข้อมูลที่คุณได้ร้องขอให้กับคุณอย่างไร (ซึ่งโดยปกติจะเป็นสำเนาของเอกสารหรือข้อมูล)

การถ่ายโอนข้อมูล: เราอาจถ่ายโอนข้อมูลส่วนบุคคลของคุณตามที่ระบุไว้ในข้อที่ 3 ของคำชี้แจงความเป็นส่วน
ตัวนี้ การถ่ายโอนข้อมูลดังกล่าวเป็นการโอนไปยังบุคคลที่สามที่จำเป็นสำหรับการมอบสินค้าและบริการของเรา
ให้กับคุณ ไปยังบริษัทในเครือของเรา หรือบุคคลที่สามตามที่จำเป็นอิงตามความสัมพันธ์ทางกฎหมายของเรา
กับคุณ หรือเพื่อปกป้องสิทธิ์ทางกฎหมายของเรา เราจะขอรับความยินยอมจากคุณเมื่อจำเป็น หากการถ่ายโอน
ดังกล่าวไม่ได้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ที่ระบุไว้ในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

ออสเตรเลีย
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“ข้อมูลส่วนบุคคล” ควรอ่านเป็น ‘ข้อมูลส่วนบุคคล’ ตามที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัติ ความเป็นส่วนตัว 1988
(Cth) (พระราชบัญ ญัติความเป็นส่วนตัว)

ข้อมูลที่ละเอียดอ่อน เราจะรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลที่เกี่ยวข้องกับ “สุขภาพหรือสภาวะทางการแพทย์” ของคุณ
เท่านั้น (ตามที่กำหนดไว้ในข้อที่ 1 ของนโยบายนี้) เมื่อได้รับความยินยอมจากคุณ

การตลาด ข้อเสนอ การส่งเสริมการขาย พันธมิตรการโฆษณา เราจะใช้เพื่อส่งข้อเสนอทางการลาดและข้อเสนอ
และการส่งเสริมการขายให้กับคุณเท่านั้น (ตามที่กำหนดไว้ในข้อที่ 2 ของนโยบายนี้) เมื่อได้รับความยินยอมจาก
คุณ เราจะให้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณแก่พันธมิตรโฆษณาที่ทำงานให้เราเพื่อวัตถุประสงค์ทางการตลาดเท่านั้น
(ตามที่กำหนดไว้ในข้อที่ 2 ของนโยบายนี้) ซึ่งคุณได้ให้ความยินยอมที่จะรับข้อมูลทางการตลาดจากเรา

การวิเคราะห์และการโฆษณาที่กำหนดเป้าหมายและบุคคลที่สาม: หากคุณต้องการยกเลิกการตลาดโดยตรงใน
รูปแบบของการโฆษณาที่กำหนดเป้าหมาย (ตามที่ระบุไว้ในส่วนที่ 6 ของนโยบายนี้) คุณอาจต้องเปลี่ยนการตั้ง
ค่าโฆษณาในบัญชีโซเชียลมีเดีย เบราว์เซอร์ของคุณ หรือโดยไปที่ตัวเลือกออนไลน์ของคุณ:
https://www.youronlinechoices.com/ie/your-ad-choices

การเข้าถึงและการแก้ไขข้อมูลเกี่ยวกับคุณ คุณมีสิทธิ์ในการเข้าถึงข้อมูลส่วนบุคคลที่เราได้จัดเก็บไว้เกี่ยวกับคุณ
และสามารถยื่นคำร้องขอให้เราแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลนั้นได้ หากคุณเชื่อว่าเรากำลังครอบครองข้อมูลเกี่ยวกับ
คุณที่ไม่ถูกต้อง ไม่สมบูรณ์ ไม่เกี่ยวข้องหรือทำให้เกิดการเข้าใจผิดได้ คุณสามารถยื่นคำร้องขอให้เราแก้ไขได้
หากคุณต้องการเข้าถึงข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ หรือขอให้เราอัปเดตหรือแก้ไขข้อมูลดังกล่าว คุณสามารถทำได้
โดยติดต่อเราในแบบเป็นลายลักษณ์อักษรและยืนยันตัวตนของคุณ เราจะดำเนินการอย่างเต็มที่เพื่อตอบสนอง
ต่อคำร้องขอของคุณภายใน 30 วัน เราจะปฏิเสธการเข้าถึงในสถานการณ์พิเศษเท่านั้น และหากเป็นกรณีนี้ เรา
จะแจ้งเหตุผลของการดำเนินการดังกล่าวให้คุณทราบ

มาตรการป้องกัน เมื่อใดก็ตามที่ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณถูกถ่ายโอนไปนอกประเทศออสเตรเลีย เราจะ:

ตรวจสอบให้แน่ใจว่าผู้รับข้อมูลส่วนบุคคลที่เป็นบุคคลที่สามมีที่ตั้งอยู่ในเขตแดนที่มีกฎหมายหรือกฎ
ระเบียบที่มีข้อผูกมัดในการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลในลักษณะที่โดยรวมแล้วมีความคล้ายคลึงกับ
แนวทางของหลักการความเป็นส่วนตัวของประเทศออสเตรเลียตามตารางที่ 1 ของกฎหมายว่าด้วยความ
เป็นส่วนตัวเป็นอย่างน้อย เพื่อคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลดังกล่าวและมีกลไกให้คุณสามารถยื่นคำขอการ
บังคับใช้กฎหมายหรือกฎระเบียบที่มีข้อผูกมัดดังกล่าว และ/หรือ
ใช้ขั้นตอนที่เหมาะสมเพื่อให้แน่ใจว่าผู้รับข้อมูลในต่างประเทศจะไม่ละเมิดหลักการความเป็นส่วนตัวของ
ประเทศออสเตรเลีย

ข้อร้องเรียนด้านความเป็นส่วนตัว หากคุณมีข้อร้องเรียนเกี่ยวกับการปฏิบัติตามหลักการความเป็นส่วนตัวของ
ประเทศออสเตรเลีย หรือเกี่ยวข้องกับวิธีที่เราจัดการกับคำขอการเข้าถึงหรือแก้ไขข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ คุณ
สามารถติดต่อโดยใช้รายละเอียดที่ให้ไว้ในหัวข้อ 11 “ติดต่อเรา” ข้างต้น เราจะใช้ความพยายามตามที่สมควร
เพื่อตอบสนองต่อข้อร้องเรียนของคุณภายในระยะเวลาอันสมควร (โดยปกติภายใน 30 วัน) หากเราไม่สามารถ
แก้ไขข้อกังวลเกี่ยวกับความเป็นส่วนตัวของคุณได้อย่างน่าพอใจ คุณสามารถติดต่อสำนักงานคณะกรรมาธิการ
สารสนเทศออสเตรเลียบนเว็บไซต์ของพวกเขา www.oaic.gov.au

แคนาดา

ชาวแคนาดามีสิทธิความเป็นส่วนตัวบางอย่างตามที่ระบุไว้ภายใต้กฎหมายของแคนาดา รวมถึงพระราช บัญญัติ
คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลและเอกสารอิเล็กทรอนิก ส์ (PIPEDA) และกฎหมายจังหวัดที่คล้ายกันอย่างมีนัยสำคัญ
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แนวทางปฏิบัติของเราสอดคล้องกับกฎหมายเหล่านี้ และส่วนนี้ทำให้แน่ใจว่าเราครอบคลุมข้อกำหนดเฉพาะ
ของแคนาดา

ผู้ควบคุมข้อมูล

หากคุณเป็นผู้ใช้ในแคนาดา คุณควรรู้ว่า WD-40 Company (Canada) Ltd. รับผิดชอบต่อข้อมูลส่วนบุคคลของ
คุณ

สิทธิของคุณ

คุณสามารถใช้สิทธิในการเข้าถึงและการแก้ไขตามที่อธิบายไว้ข้างต้นในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวหรือติดต่อ
เราโดยใช้ข้อมูลติดต่อที่ระบุไว้ด้านล่าง

คุณอาจมีสิทธิเพิ่มเติมทั้งสิทธิ์ในการควบคุมการเผยแพร่ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ สิทธิในการพกพาข้อมูล สิทธิ
ในการรับทราบและส่งข้อสังเกตเกี่ยวกับการตัดสินใจอัตโนมัติ และสิทธิในการขอข้อมูลเกี่ยวกับการประมวลผล
ข้อมูล ทั้งขึ้นอยู่กับจังหวัดของคุณ

การถ่ายโอนข้อมูลระหว่างประเทศ

ในการให้บริการของเราแก่คุณ เราอาจรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลของคุณจาก โอนไปยังและจัดเก็บและประมวล
ผลกับ WD-40 และผู้ให้บริการบุคคลที่สามบางรายเพื่อดำเนินการในนามของเรา ในสหรัฐอเมริกาและเขต
อำนาจศาลอื่น ๆ นอกสถานที่ที่คุณอาศัยอยู่ เมื่อใดก็ตามที่เราแบ่งปันข้อมูลนอกสถานที่ที่คุณอาศัยอยู่ เราตรวจ
สอบให้แน่ใจว่าการถ่ายโอนเป็นไปตามกฎหมายท้องถิ่นของคุณ เพื่อให้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณได้รับการ
คุ้มครองอย่างเพียงพอ แม้ว่าข้อมูลดังกล่าวจะอยู่นอกเขตอำนาจศาลที่คุณอาศัยอยู่ แต่ข้อมูลนั้นอยู่ภายใต้
กฎหมายของเขตอำนาจศาลที่เก็บไว้ และอาจมีการเปิดเผยต่อรัฐบาล ศาล หรือหน่วยงานบังคับใช้กฎหมายหรือ
หน่วยงานกำกับดูแลของเขตอำนาจศาลอื่น ๆ ดังกล่าว ตามกฎหมายท้องถิ่น

คุกกี้

เช่นเดียวกับบริการออนไลน์และแอปพลิเคชันมือถือส่วนใหญ่ เราอาจใช้คุกกี้และเทคโนโลยีอื่น ๆ เช่น เว็บบีคอน
พื้นที่เก็บข้อมูลเว็บ และตัวระบุโฆษณาที่ไม่ซ้ำกัน เพื่อรวบรวมข้อมูลเกี่ยวกับกิจกรรม เบราว์เซอร์ และอุปกรณ์
ของคุณ หากต้องการเรียนรู้เพิ่มเติมเกี่ยวกับวิธีที่เราและพันธมิตรของเราใช้คุกกี้ในบริการของเราและตัวเลือก
ของคุณ โปรดดูส่วน “คุกกี้ การวิเคราะห์ และเทคโนโลยีการติดตามอื่น ๆ” ของแถลงการณ์ความเป็นส่วนตัวของ
เรา รวมถึงแบนเนอร์คุกกี้ ซึ่งคุณสามารถเข้าถึงได้โดยคลิกที่ไอคอนที่ด้านล่างของหน้าจอของคุณ

ข้อร้องเรียนหรือคำถาม?

เราต้องการให้คุณทราบว่าคุณสามารถส่งคำถามหรือข้อร้องเรียนได้ที่ privacy@wd40.com นอกจากนี้คุณยังมี
สิทธิ์ยื่นเรื่องร้องเรียนต่อ สำนักงานคณะกรรมาธิการความเป็นส่วนตัวของแคนาดาหรือผู้ บัญชาการความเป็น
ส่วนตัวในพื้นที่ของคุณ

ประเทศจีนแผ่นดินใหญ่

สำหรับผู้ที่พำนักอาศัยอยู่ประเทศจีนแผ่นดินใหญ่ จะมีข้อกำหนดเพิ่มเติมต่อไปนี้มีผลกับคุณ

ผู้ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล:  ผู้ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลสำหรับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณคือ:  Wu Di
(Shanghai) Industrial Co., Ltd.
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การรวบรวมและการใช้ข้อมูลส่วนบุคคล

ตามหลักการของความถูกต้องตามกฎหมาย ความชอบด้วยกฎหมาย ความจำเป็น และความสุจริต เราจะ
รวบรวมข้อมูลที่สร้างขึ้นจากการใช้บริการของเราหรือการเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเรา ข้อมูลที่คุณให้ไว้ตามการ
ริเริ่มของคุณเอง และข้อมูลส่วนบุคคลที่ได้รวบรวมอย่างถูกกฎหมายจากบุคคลที่สามโดยสอดคล้องตามข้อ
กำหนดของกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลของประเทศจีนแผ่นดินใหญ่ (PRC) และกฎหมายที่
บังคับใช้อื่นๆ และข้อบังคับด้านการบริหารจัดการหรือความยินยอมของคุณ

เราอาจรวบรวมและใช้ข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อนเฉพาะในขอบเขตที่จำเป็นสำหรับวัตถุประสงค์ที่ได้อธิบาย
ไว้ในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวเท่านั้น เราจะขอรับความยินยอมแยกต่างหากจากคุณสำหรับการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อนของคุณ และใช้มาตรการรักษาความปลอดภัยที่เข้มงวดเมื่อประมวลผลข้อมูล
ส่วนบุคคลที่ละเอียดอ่อนของคุณ

เราจะจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไว้เฉพาะในเวลาที่สั้นที่สุดเท่าที่จำเป็นเพื่อการดำเนินการตามวัตถุประสงค์
ในการประมวลผลเท่านั้น เว้นแต่กฎหมายและข้อบังคับทางการบริหารจัดการจะกำหนดไว้เป็นอย่างอื่น

หลักทางกฎหมายสำหรับการประมวลผลข้อมูล

เราอาศัยหลักการทางกฎหมายอย่างน้อยหนึ่งข้อต่อไปนี้ในการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

คุณได้ให้คำยินยอมให้เราประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
การประมวลผลเป็นสิ่งจำเป็นในการปฏิบัติตามสัญญาของเรากับคุณ
การประมวลผลเป็นสิ่งจำเป็นในการปฏิบัติตามข้อผูกมัดทางกฎหมายของเรา
การประมวลผลเป็นสิ่งที่จำเป็นเพื่อจัดการกับเหตุฉุกเฉินด้านสาธารณสุขหรือเพื่อปกป้องความปลอดภัย
ในชีวิต สุขภาพ และทรัพย์สินของบุคคลธรรมดาในสถานการณ์เร่งด่วน
ตามข้อกำหนดทางกฎหมาย ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณที่คุณได้เปิดเผยหรือเปิดเผยต่อสาธารณะตาม
กฎหมายจะถูกประมวลผลภายในขอบเขตที่เหมาะสม หรือ

ในสถานการณ์อื่นๆ ตามที่กำหนดไว้โดยกฎหมายและข้อบังคับทางการบริหารจัดการ

การแบ่งปันข้อมูล การเปิดเผยข้อมูลต่อสาธารณะ และการถ่ายโอนข้อมูลข้ามพรมแดน

เพื่อวัตถุประสงค์ตามที่ระบุไว้ในคำชี้แจงความเป็นส่วนตัว เราอาจแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลของคุณกับบริษัทใน
เครือและบุคคลที่สามต่อไปนี้ ซึ่งมีวัตถุประสงค์และวิธีการในการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

ผู้รับ (ชื่อและนามสกุลจริง) ข้อมูลการติดต่อ
หมวดหมู่ของข้อมูล
ส่วนบุคคลที่มีการแบ่ง
ปัน

วัตถุประสงค์และวิธีการ
ประมวลผลข้อมูลของ
ผู้รับ
 

:134-7877-2472
ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์

ผู้ให้บริการระบบ SCRM
ของเราสามารถเข้าถึง
ข้อมูลติดต่อของลูกค้า
เป้าหมายการขายที่ได้
รวบรวมจากแคมเปญ
การตลาดต่างๆ
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Siwen Luo:180-5927-
8773
 

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์
 

ผู้ให้บริการ Baidu
SEO/SEM ของเรา
สามารถเข้าถึงข้อมูลการ
ติดต่อเกี่ยวกับโอกาสใน
การขายในเว็บไซต์ของ
เรา

Sixuan Lv:137-6442-
7420

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์
 

ผู้ให้บริการ WeChat
ของเราสามารถเข้าถึง
ข้อมูลการติดต่อของผู้ใช้
บางส่วนเพื่อจัดการกับ
ข้อร้องเรียนของผู้ใช้และ
การจัดส่งของขวัญ

Chengzhen Li: 021-
52950556

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์

ผู้ให้บริการเว็บไซต์ของ
เราสามารถเข้าถึงข้อมูล
การติดต่อของลูกค้าเป้า
หมายการขายใน
เว็บไซต์ของเราได้

Dongli Lu: 131-2750-
9389
 

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์
 

ตัวแทนสื่อของเรา
สามารถเข้าถึงข้อมูลการ
ติดต่อของผู้นำด้าน
ความคิดเห็นหลักและ
ข้อมูลการติดต่อของผู้
บริโภคความคิดเห็น
หลักสำหรับการสุ่ม
ตัวอย่างได้

Shengjie yang: 131-
4682-6763
 

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์
 

ตัวแทนโฆษณาของเรา
สามารถเข้าถึงรายชื่อผู้
ติดต่อโอกาสในการขาย
ที่ได้รับอนุญาตสำหรับ
การตลาดเป้าหมายได้

China Construction Bank
Alston Zhong
15821887028
 

Alston Zhong
15821887028
 

สถาบันการเงินของเรา
สามารถเข้าถึงข้อมูล
พนักงานเพื่อตั้งค่าบัญชี
ธนาคารของพนักงาน
และดำเนินการจ่ายค่า
ชดเชย

China Merchants Bank
 
 
 

Shi Sheng Qi 021-
38834600
 

 

สถาบันการเงินของเรา
สามารถเข้าถึงข้อมูล
พนักงานเพื่อตั้งค่าบัญชี
ธนาคารของพนักงาน
และดำเนินการจ่ายค่า
ชดเชย
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ตัวแทนจำหน่าย (Happy go)
Ao Chen 185 7066
6244

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลข
โทรศัพท์

กิจกรรมการรณรงค์และ
กิจกรรมชิงโชคตามการ
ส่งเสริมการขายที่จำเป็น

ชื่อ ที่อยู่ หมายเลขโทรศัพท์ T:0086-21-54594545-
2227 นางสาวหยวน

ชื่อ ผู้ติดต่อ ที่อยู่
หมายเลขประจำตัว
การศึกษา

การจ้างงาน

Ping An Pension Insurance
Co., Ltd. สาขาเซี่ยงไฮ้

โทร: 021-62487262
นางสาวฮู

โทร: 021-62487262
นางสาวฮู
 

ประกันสุขภาพ

Shanghai Homsom Travel
(Group) Co., Ltd.

โทร: 021-64475082
นางสาวเฮอ

ชื่อ การติดต่อ
หมายเลขประจำตัว การจองเพื่อการเดินทาง

 

โดยทั่วไปเราจะไม่ถ่ายโอนข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไปยังภายนอก  หากเราจำเป็นต้องถ่ายโอนข้อมูลส่วนบุคคล
เนื่องจากการควบรวมกิจการ การแบ่งขายกิจการ การเลิกกิจการ การล้มละลาย ฯลฯ เราจะแจ้งชื่อและข้อมูลการ
ติดต่อของผู้รับข้อมูลให้คุณทราบ และในขณะเดียวกัน เราจะกำหนดให้ผู้รับข้อมูลจะต้องมีข้อผูกพันภายใต้คำ
ชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้และมีข้อผูกมัดรวมถึงความรับผิดชอบที่เกี่ยวข้อง  หากผู้รับข้อมูลได้เปลี่ยนวัตถุประสงค์
และวิธีการประมวลผลเดิม ผู้รับข้อมูลจะต้องได้รับความยินยอมจากคุณอีกครั้งโดยสอดคล้องตามกฎหมายและ
ข้อบังคับ

เราจะไม่เปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของคุณต่อสาธารณะ เว้นแต่ว่าจะได้รับความยินยอมตามกฎหมายจากคุณแล้ว

การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เยาว์

โดยทั่วไป เราจะไม่ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เยาว์ที่มีอายุต่ำกว่า 14 ปี (เช่น เด็ก)  หากเราทราบว่าเราได้
เก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เยาว์โดยไม่ได้รับความยินยอมล่วงหน้าจากบิดามารดาหรือผู้ปกครองคน
อื่นๆ เราจะลบข้อมูลส่วนบุคคลดังกล่าวออกจากไฟล์ของเรา

สิทธิของคุณ

คุณมีสิทธิตามกฎหมายโดยี่เฉพาะเกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคลที่คุณได้ให้ไว้กับบริษัท ซึ่งรวมถึงต่อไปนี้:

สิทธิ์ในการรับทราบและสิทธิ์ในการตัดสินใจเกี่ยวกับการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการข้อให้จำกัดหรือปฏิเสธการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณโดยเรา
สิทธิ์ในการตรวจสอบและคัดลอกสำเนาข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
สิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอให้เราแก้ไขหรือเพิ่มเติมข้อมูลส่วนบุคคลของคุณในกรณีที่คุณพบว่าข้อมูลไม่ถูก
ต้องหรือไม่สมบูรณ์
สิทธิ์ในการขอเพิกถอนความยินยอมของคุณในการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลตามความยินยอมของ
คุณ (แต่พึงทราบว่าการเพิกถอนความยินยอมของคุณจะไม่ส่งผลกระทบต่อการมีผลของการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคลที่ได้ดำเนินการตามความยินยอมของคุณก่อนการขอเพิกถอน)
สิทธิ์ในการยื่นคำร้องขอการถ่ายโอนข้อมูลส่วนบุคคลไปยังบุคคลที่สามที่คุณกำหนด และ
สิทธิ์ในการขอให้ลบข้อมูลส่วนบุคคลของคุณภายใต้สถานการณ์เฉพาะ

หากคุณต้องการใช้สิทธิ์ของคุณข้างต้น โปรดส่งอีเมลถึงเราที่ privacy@wd40.com และโปรดแจ้งให้เราทราบ
ถึงสิทธิ์ที่คุณต้องการ ใช้ โปรดทราบว่าสิทธิ์ข้างต้นอยู่ภายใต้ข้อจำกัดและข้อยกเว้นตามกฎหมายของประเทศ
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จีนที่มีผลบังคับใช้ เราจะตอบกลับและปฏิบัติตามคำร้องอของคุณโดยสอดคล้องกับกฎหมายของประเทศจีนที่มี
ผลบังคับใช้โดยเร็วที่สุดเท่าที่เป็นไปได้ เพื่อปกป้องความปลอดภัยของข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ ก่อนที่จะตอบ
สนองต่อคำขอสิทธิ์ข้อมูลส่วนบุคคล คุณอาจต้องแสดงคำขอเป็นลายลักษณ์อักษร หรือพิสูจน์ตัวตนของคุณอย่าง
อื่น และเรามีสิทธิ์ในการยืนยันตัวตนของคุณก่อนดำเนินการตามคำขอของคุณ หากคุณมีข้อกังวลที่ไม่ได้รับการ
แก้ไข คุณยังมีสิทธิ์ที่จะร้องเรียนต่อหน่วยงานกำกับดูแลที่เกี่ยวข้องหรือหากเป็นไปได้ให้ยื่นฟ้องต่อศาลตาม
กฎหมายจีนที่เกี่ยวข้อง

บราซิล

หากคุณอยู่ในบราซิลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณถูกเก็บรวบรวมหรือถูกประมวลผลในบราซิลบทบัญญัติเพิ่มเติม
ต่อไปนี้จะมีผลกับคุณตามกฎหมายฉบับที่ 13.709/2018 — กฎหมายคุ้มครองข้อมูลทั่วไปของบราซิล (‘LGPD’)

ผู้ควบคุมข้อมูล:

ผู้ควบคุมข้อมูลของคุณคือ WD-40 Company Brasil Ltda. ซึ่งเป็นนิติบุคคลที่จดทะเบียนภายใต้หมายเลข
CNPJ 02.260.769/0001-74 ตั้งอยู่ที่ Av. Rui Barbosa, 6226, Suite C, Afonso Pena, São José dos Pinhais,
State of Paraná, รหัสไปรษณีย์: 83045-350

การใช้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

ข้อมูลส่วนบุคคลที่เราได้รวบรวมจะถูกใช้เพื่อวัตถุประสงค์ที่ได้ระบุไว้ในส่วนที่ 1 ของคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้
หรือตามที่ระบุไว้ในเอกสารที่คุณได้รับเท่านั้น

ข้อมูลส่วนตัวที่ละเอียดอ่อน:

เป็นไปได้ที่เราจะรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลที่เกี่ยวข้องกับ ‘สุขภาพหรือสภาวะทางการแพทย์’ ของคุณตามส่วนที่ 1
นั่นคือ เพื่อขอบเขตเดียวในการวิเคราะห์และจัดการเหตุการณ์ที่เกิดขึ้นกับผลิตภัณฑ์หรือบรรจุภัณฑ์ของเรา

ฐานทางกฎหมายสำหรับการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล

เราอาศัยพื้นฐานทางกฎหมายต่อไปนี้หนึ่งในการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

คุณได้ให้คำยินยอมให้เราประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ
การประมวลผลมีความจำเป็นเพื่อดำเนินการตามสัญญาที่มีคุณหรือขั้นตอนเบื้องต้นที่เกี่ยวข้องกับสัญญา
ซึ่งผู้ถือเป็นคู่สัญญาตามคำขอของคุณ
การประมวลผลเป็นสิ่งจำเป็นเพื่อปฏิบัติตามภาระผูกพันทางกฎหมายหรือข้อบังคับของเรา
การประมวลผลมีความจำเป็นเพื่อปกป้องชีวิตหรือความปลอดภัยทางร่างกายของเจ้าของข้อมูลหรือ
บุคคลที่สาม
การประมวลผลมีความจำเป็นสำหรับการใช้สิทธิตามปกติในกระบวนการทางกฎหมาย การบริหาร หรือ
อนุญาโตตุลาการ ทั้งนี้ ตามวัตถุประสงค์ทางกฎหมายที่ระบุไว้ในมาตรา 2 ด้วย หรือ
หากจำเป็นเพื่อตอบสนองผลประโยชน์ที่ถูกต้องตามกฎหมายของเราหรือบุคคลที่สาม ยกเว้นในกรณีของ
สิทธิและเสรีภาพขั้นพื้นฐานของคุณที่ต้องได้รับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล

การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลของเด็ก

โดยทั่วไป เราจะไม่ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เยาว์ที่มีอายุต่ำกว่า 14 ปี (เช่น เด็ก) เราตระหนักว่าการ
ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลที่เป็นของผู้เยาว์ และวัยรุ่นจะต้องดำเนินการเพื่อประโยชน์สูงสุดของพวกเขา ใน
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กรณีที่ไม่ได้รับความยินยอมจากผู้ปกครองหรือตัวแทนทางกฎหมาย เราจะลบข้อมูลส่วนบุคคลดังกล่าวออกจาก
ฐานข้อมูลของเรา

การแบ่งปันและการเปิดเผยข้อมูล

เพื่อดำเนินกิจกรรม WD-40 เราอาจแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลตามมาตรา 3 นอกจากนี้ เนื่องจากเราเชื่อว่าจำเป็น
หรือเหมาะสม เราจึงสามารถแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ (ก) ตามกฎหมายที่บังคับใช้ รวมถึงกฎหมายนอก
ประเทศที่คุณอาศัยอยู่ (ข) เพื่อปฏิบัติตามกระบวนการทางกฎหมาย (ค) เพื่อตอบสนองต่อคำขอจากหน่วยงาน
สาธารณะและรัฐบาล รวมถึงหน่วยงานสาธารณะและรัฐบาลนอกประเทศที่คุณอาศัยอยู่ (ง) เพื่อบังคับใช้ข้อ
กำหนดและเงื่อนไขของเรา (จ) เพื่อปกป้องการดำเนินงานของเรา (ฉ) เพื่อปกป้องสิทธิ์ ความเป็นส่วนตัว ความ
ปลอดภัย หรือทรัพย์สินของเรา และของคุณหรือผู้อื่น และ (ช) เพื่อให้เราสามารถดำเนินการเยียวยาที่มีอยู่หรือ
จำกัดความเสียหายที่เราอาจได้รับ

มาตรการรักษาความปลอดภัย

ตามส่วนที่ 5 ของแถลงการณ์ความเป็นส่วนตัวนี้ เราพยายามใช้มาตรการทางองค์กร ทางเทคนิค และการบริหาร
ที่เหมาะสมเพื่อปกป้องข้อมูลส่วนบุคคลภายในองค์กรของเรา อย่างไรก็ตาม หากคุณมีเหตุผลที่จะเชื่อว่าการ
โต้ตอบกับเราไม่ปลอดภัยอีกต่อไป (ตัวอย่างเช่น หากคุณรู้สึกว่าความปลอดภัยของบัญชีใดๆ ที่คุณอาจมีกับเรา
ถูกบุกรุก) โปรดแจ้งให้เราทราบถึงปัญหาโดยส่งอีเมลถึงเราที่ privacy@wd40.com

ระยะเวลาเก็บรักษาข้อมูล

เราจะเก็บรักษาข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเฉพาะเท่าที่จำเป็นต่อการบรรลุวัตถุประสงค์ในการรวบรวมข้อมูลหรือ
ตามคำขอของคุณตามที่ได้อธิบายไว้ในมาตรา 8 นอกจากนี้ ข้อมูลยังสามารถจัดเก็บตามช่วงเวลา: (ก) ความ
เป็นไปได้ทางกฎหมายที่เชื่อมโยงกับความสัมพันธ์ทางกฎหมายกับคุณ; (ข) จำเป็นสำหรับการเจรจาตามสัญญา
ใดๆ; (ค) จำเป็นเพื่อปฏิบัติตามข้อผูกพันทางกฎหมายหรือข้อบังคับ; หรือ (ง) หากมีเหตุผลอันสมควรอื่นในการ
จัดเก็บข้อมูลดังกล่าว เมื่อข้อมูลส่วนบุคคลที่เราประมวลผลไม่จำเป็นอีกต่อไป เราจะลบข้อมูลดังกล่าวอย่าง
ปลอดภัยหรือทำให้ไม่ระบุตัวตนเพื่อไม่ให้สามารถเชื่อมโยงหรือติดตามกลับไปยังคุณได้

การถ่ายโอนข้อมูล

ข้อมูลส่วนบุคคลอาจถูกแบ่งปันกับพันธมิตรเชิงพาณิชย์ของ WD-40 และผู้ให้บริการที่ตั้งอยู่นอกประเทศ เช่น
เพื่อการจัดเก็บข้อมูลบนเซิร์ฟเวอร์คลาวด์ที่ตั้งอยู่นอกบราซิล และเราอาจถ่ายโอนข้อมูลส่วนบุคคลของคุณตาม
ที่ระบุไว้ในมาตรา 3 ในกรณีดังกล่าว การโอนข้อมูลระหว่างประเทศจะดำเนินการกับบุคคลที่สามซึ่งมีพันธะตาม
สัญญาและแสดงให้เห็นถึงความปฏิบัติตามกฎหมายคุ้มครองข้อมูลที่บังคับใช้ตามมาตรา 33 ของ LGPD

สิทธิของคุณ:

สิ่งสำคัญสำหรับคุณที่จะต้องทราบว่าในฐานะเจ้าของข้อมูล คุณมีสิทธิ์ดังต่อไปนี้:

สิทธิที่จะได้รับการยืนยันถึงการมีอยู่ของกิจกรรมการประมวลผลข้อมูล
สิทธิ์ในการเข้าถึงข้อมูลของคุณ
สิทธิในการทำให้ไม่ระบุตัวตน ปิดกั้น หรือลบข้อมูลที่ไม่จำเป็น มากเกินไป หรือได้รับการจัดการโดยไม่
ปฏิบัติตามกฎหมายที่บังคับใช้ในเขตอำนาจศาลเหล่านั้น
สิทธิ์ในการพกพาข้อมูลไปยังผู้ให้บริการหรือผลิตภัณฑ์รายอื่น
สิทธิในการลบข้อมูลส่วนบุคคลที่ได้รับการประมวลผลด้วยความยินยอมของคุณ
สิทธิที่จะได้รับข้อมูลจากหน่วยงานภาครัฐและเอกชนซึ่งเราได้แบ่งปันการใช้ข้อมูลด้วย
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สิทธิที่จะได้รับข้อมูลเกี่ยวกับความเป็นไปได้ในการไม่ยินยอมและผลที่ตามมาจากการปฏิเสธ
สิทธิในการเพิกถอนความยินยอม
สิทธิในการคัดค้านการดำเนินการประมวลผลข้อมูล; หรือ
สิทธิ์ในการทบทวนการตัดสินใจโดยอัตโนมัติ

สำหรับคำชี้แจง คำขอ และ/หรือเพื่อใช้สิทธิของเจ้าของข้อมูลของคุณ โปรดส่งอีเมลถึงเราที่
privacy@wd40.com และโปรดแจ้งให้เราทราบถึงสิทธิ์ที่คุณต้องการใช้

เจ้า@@ หน้าที่คุ้มครองข้อมูล (DPO): คุณสามารถติดต่อเจ้าหน้าที่คุ้มครองข้อมูล WD-40 อย่างปลอดภัยและเป็น
ความลับได้ตลอดเวลาหากมีข้อสงสัย ข้อกังวล หรือปัญหาใด ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลทาง
อีเมล (privacy@wd40.com)

ประเทศอินโดนีเซีย

หากคุณเป็นพลเมืองอินโดนีเซียหรือคุณอาศัยอยู่ในอินโดนีเซียคุณอยู่ภายใต้บทบัญญัติของกฎหมายฉบับที่ 27
ปี 2022 เกี่ยวกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล (“กฎหมาย PDP”)

สิทธิของคุณภายใต้กฎหมาย PDP

ภายใต้กฎหมาย PDP คุณมีสิทธิ์ดังต่อไปนี้เกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

สิทธิในการเข้าถึงข้อมูล

สิทธิที่จะได้รับข้อมูลเกี่ยวกับตัวตนของฝ่ายที่ร้องขอ ฐานทางกฎหมาย
ของการร้องขอ วัตถุประสงค์ของการร้องขอ และการใช้ข้อมูลส่วน
บุคคลของฝ่ายที่ร้องขอข้อมูลส่วนบุคคล และความรับผิดชอบของฝ่าย
ที่ร้องขอข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการแก้ไขข้อมูลส่วน
บุคคล

สิทธิในการกรอกข้อมูลเพิ่มเติม ปรับปรุง และ/หรือแก้ไขข้อผิดพลาด
หรือข้อมูลไม่ถูกต้องใดๆ ในข้อมูลส่วนบุคคลตามวัตถุประสงค์ในการ
ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการเข้าถึงข้อมูลส่วน
บุคคล

สิทธิในการเข้าถึงและรับสำเนาข้อมูลส่วนบุคคลตามที่กฎหมายและ
ระเบียบที่เกี่ยวข้องกำหนด

สิทธิในการลบและทำลาย
ข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการยุติการประมวลผล ลบ และ/หรือ ทำลายข้อมูลส่วนบุคคล
ตามบทบัญญัติของกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง

สิทธิในการถอนความ
ยินยอมในการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการถอนความยินยอมสำหรับการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล
ที่ได้ให้ไว้กับเราก่อนหน้านี้

สิทธิที่เกี่ยวข้องกับการ
ตัดสินใจอัตโนมัติและการ
สร้างโปรไฟล์

สิทธิในการคัดค้านต่อการตัดสินใจที่ทำขึ้นโดยอาศัยการประมวลผล
อัตโนมัติเพียงอย่างเดียว รวมถึงการสร้างโปรไฟล์ ซึ่งมีผลกระทบทาง
กฎหมายหรือมีผลกระทบสำคัญ

สิทธิ์จำกัดการประมวลผล
ข้อมูล

สิทธิในการระงับหรือจำกัดการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลได้ตาม
สัดส่วนตามวัตถุประสงค์ในการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการเรียกร้องค่า
ชดเชย

สิทธิในการฟ้องร้องและรับเงินชดเชยจากการฝ่าฝืนการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคลตามบทบัญญัติของกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง

สิทธิในการพกพาข้อมูล คุณมีสิทธิ์ที่จะได้รับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณจากเราในรูปแบบที่ใช้กัน
ทั่วไปและสามารถอ่านได้ด้วยเครื่อง และถ่ายโอนไปยังตัวควบคุม
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ข้อมูลอื่น โดยที่ทั้งสองระบบจะต้องสามารถสื่อสารกันได้อย่าง
ปลอดภัย

การใช้สิทธิของคุณ

สำหรับคำชี้แจง คำขอ และ/หรือเพื่อใช้สิทธิของเจ้าของข้อมูลของคุณ โปรดติดต่อเราที่ privacy@wd40.com
และโปรดแจ้งให้เราทราบถึงสิทธิ์ที่คุณต้องการใช้

ผู้เยาว์

เราไม่เก็บรวบรวมหรือจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคลใด ๆ จากผู้ที่อายุต่ำกว่า 18 ปีโดยเจตนา หากเราทราบว่าเราได้
รวบรวมหรือจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคลจากบุคคลที่มีอายุต่ำกว่า 18 ปี เราจะลบข้อมูลส่วนบุคคลของบุคคลนั้นออก
จากไฟล์ของเรา หากคุณเป็นผู้ปกครองหรือผู้ปกครองและเชื่อว่าเราอาจเก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลจากบุตร
หลานของคุณโดยไม่ตั้งใจ โปรดแจ้งให้เราทราบทันทีโดยส่งอีเมลไปที่ privacy@wd40.com

 

 

การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้

เราอาจแก้ไขหรือปรับปรุงคำชี้แจงความเป็นส่วนตัวนี้เป็นครั้งคราว เราอาจแก้ไขหรือปรับปรุงคำชี้แจงความเป็น
ส่วนตัวนี้เป็นครั้งคราว ก่อนที่จะมีการเปลี่ยนแปลงแถลงการณ์ความเป็นส่วนตัวนี้ เราจะแจ้งให้คุณทราบถึงการ
เปลี่ยนแปลงดังกล่าว เราจะโพสต์คำชี้แจงสิทธิส่วนบุคคลที่ปรับปรุงแล้วไว้บนเว็บไซต์ของเรา การใช้บริการหรือ
เว็บไซต์ของคุณต่อไปหลังจากที่เราได้โพสต์คำชี้แจงสิทธิ์ส่วนบุคคลที่ปรับปรุงแล้ว แสดงว่าคุณได้ยอมรับคำ
ชี้แจงความเป็นส่วนตัวที่ปรับปรุงแล้ว

ประเทศญี่ปุ่น

สำหรับผู้ที่อาศัยอยู่ในประเทศญี่ปุ่น บทบัญญัติเพิ่มเติมต่อไปนี้จะใช้กับคุณภายใต้พระราชบัญญัติคุ้มครอง
ข้อมูลส่วนบุคคล (APPI)

ข้อมูลที่ละเอียดอ่อน:

เราจะรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลเกี่ยวกับเชื้อชาติหรือชาติพันธุ์ ความคิดเห็นทางการเมือง ศาสนาหรือความเชื่อ
ทางปรัชญา สุขภาพหรือสภาพทางการแพทย์ และประวัติอาชญากรรมตามที่อธิบายไว้ในมาตรา 1 ของ
แถลงการณ์ความเป็นส่วนตัวนี้เฉพาะเมื่อได้รับความยินยอมล่วงหน้าจากเจ้าของข้อมูลเท่านั้น

การเปิดเผยและการโอนข้ามพรมแดน

ข้อมูลส่วนบุคคลที่แบ่งปันกับบริษัทในเครือและบุคคลที่สามตามที่อธิบายไว้ในแถลงการณ์ความเป็นส่วนตัวนี้
ต้องได้รับความยินยอมล่วงหน้าจากเจ้าของข้อมูล เว้นแต่จะมีข้อยกเว้นเฉพาะตามที่กฎหมายกำหนดใช้บังคับ
เนื่องจากเราเป็นบริษัทระดับโลก เราจึงแบ่งปันข้อมูลส่วนบุคคลระหว่างบริษัทในเครือและโอนข้อมูลดังกล่าว
ออกนอกประเทศที่คุณอาศัยอยู่ โดยการใช้ไซต์หรือบริการของเรา คุณยอมรับว่าข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอาจ
ถูกโอนและประมวลผลในเขตอำนาจศาลภายนอกประเทศของคุณซึ่งกฎหมายและข้อบังคับเกี่ยวกับการ
คุ้มครองข้อมูลอาจแตกต่างจากในประเทศที่คุณอาศัยอยู่ ภายใต้ APPI การโอนข้อมูลส่วนบุคคลไปยังผู้รับที่ตั้ง
อยู่ในนอกประเทศญี่ปุ่นจะต้องได้รับความยินยอมล่วงหน้าจากเจ้าของข้อมูล อย่างไรก็ตาม ข้อกำหนดนี้จะไม่
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สามารถใช้ได้หากผู้รับอยู่ในประเทศที่ถือว่ามีระดับการคุ้มครองข้อมูลที่เหมาะสม เช่น รัฐสมาชิกของ EEA หรือ
สหราชอาณาจักร

สิทธิของคุณในข้อมูลส่วนบุคคลของคุณ:

คุณมีสิทธิทางกฎหมายที่เฉพาะเจาะจงเกี่ยวกับข้อมูลส่วนบุคคลที่คุณให้ไว้กับเราภายใต้ APPI ซึ่งรวมถึงต่อไป
นี้:

สิทธิในการขอแจ้งวัตถุประสงค์การใช้งาน
สิทธิที่จะร้องขอการเปิดเผยข้อมูล
สิทธิในการขอแก้ไข เพิ่มเติม หรือลบ
สิทธิในการขอระงับการใช้งาน
สิทธิที่จะขอให้ลบข้อมูล
สิทธิที่จะขอระงับการให้บริการแก่บุคคลที่สาม

หากคุณต้องการใช้สิทธิของคุณข้างต้น โปรดส่งอีเมลถึงเราที่ privacy@wd40.com และโปรดแจ้งให้เราทราบ
ถึงสิทธิ์ที่คุณต้องการใช้

ประเทศมาเลเซีย

นอกเหนือจากข้างต้น:

(i) หากท่านก่อตั้งขึ้นในมาเลเซียและมีการประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลไม่ว่าจะเป็นในบริบทของสถานประกอบ
การนั้นหรือไม่โดยบุคคลนั้นหรือบุคคลอื่นใดที่จ้างหรือมีส่วนร่วมของสถานประกอบการนั้น หรือ

(ii) หากคุณไม่ได้ก่อตั้งขึ้นในมาเลเซีย แต่ใช้อุปกรณ์ในมาเลเซียเพื่อประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลอื่นนอกเหนือ
จากเพื่อวัตถุประสงค์ในการขนส่งผ่านมาเลเซีย

(สำหรับวัตถุประสงค์ข้างต้น แต่ละข้อต่อไปนี้จะถือว่าก่อตั้งขึ้นในมาเลเซีย – (ก) บุคคลที่มีอยู่จริงในมาเลเซียจะ
ต้องไม่น้อยกว่า 180 วันในปีปฏิทิน (ข) หน่วยงานที่จัดตั้งขึ้นภายใต้พระราชบัญญัติบริษัทมาเลเซีย (c) หุ้นส่วน
หรือสมาคมที่ไม่มีนิติบุคคลอื่นที่จัดตั้งขึ้นภายใต้กฎหมายที่เป็นลายลักษณ์อักษรในมาเลเซีย และ (d) สำนักงาน
สาขา หรือหน่วยงานที่ผ่านมา เขาดำเนินกิจกรรมใด ๆ หรือ (bb) ฝึกฝนเป็นประจำ)

บทบัญญัติต่อไปนี้จะมีผลบังคับใช้กับคุณ:

สิทธิในการเพิกถอนความ
ยินยอมในการประมวลผล
ข้อมูลส่วนบุคคล

สิทธิในการเพิกถอนความยินยอมสำหรับการประมวลผลข้อมูลส่วน
บุคคลซึ่งเคยให้แก่เราก่อนหน้านี้

สิทธิในการพกพาข้อมูล
คุณอาจขอให้เราส่งข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไปยังผู้ควบคุมข้อมูลที่
คุณเลือกโดยตรงภายใต้ความเป็นไปได้ทางเทคนิคและความเข้ากัน
ได้ของรูปแบบข้อมูล

ผู้เยาว์

เราไม่รวบรวมหรือประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลใด ๆ จากบุคคลที่มีอายุต่ำกว่า 18 ปีโดยไม่ต้องยืนยันความ
ยินยอมจากพ่อแม่หรือผู้ปกครองตามกฎหมาย หากเราทราบว่าเราได้รวบรวมหรือประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล
จากบุคคลที่มีอายุต่ำกว่า 18 ปีโดยไม่ได้รับการยืนยันความยินยอมจากพ่อแม่หรือผู้ปกครองตามกฎหมายล่วง
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หน้า เราจะลบข้อมูลส่วนบุคคลของพวกเขาออกจากไฟล์ของเรา หากคุณเป็นผู้ปกครองหรือผู้ปกครองและเชื่อว่า
เราอาจเก็บรวบรวมข้อมูลส่วนบุคคลจากบุตรหลานของคุณโดยไม่ตั้งใจ โปรดแจ้งให้เราทราบทันทีโดยส่งอีเมล
ไปที่ [privacy@wd40.com]

ชี้แจง คำร้องขอ และการใช้สิทธิ

สำหรับคำชี้แจง คำขอ และ/หรือเพื่อใช้สิทธิของเจ้าของข้อมูลของคุณ คุณสามารถติดต่อเจ้าหน้าที่คุ้มครอง
ข้อมูล (DPO) ของ WD-40 อย่างปลอดภัยและเป็นความลับได้ตลอดเวลาที่ privacy@wd40.com

ติดต่อเรา
คำขอสิทธิของผู้บริโภค
ข้อกำหนดการใช้งานเว็บไซต์
คำชี้แจงความเป็นส่วนตัว

ติดต่อเรา
WD-40 Company (Malaysia) Sdn Bhd
Suite W1301 Wisma Consplant 1
47500 Subang Jaya, Selangor Malaysia

(603) 2700 7800

asiasupport@wd40.com
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สงวนลิขสิทธิ์
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